02 @ VI-2-5l#3-2 RO

L)NEFTI5EEFTER 2 o T AR

BERE S 02-T.-B-01-0028_tk 2

PEHFEAH 2021429 A 24 H

VI-2-5ll#s 3-2 AT B R S il S e ik i DR E = U 7RI RB T 5
AT THE

202149H
FACEITRRAS AL



02 @ VI2-5l#3-2 R1

[

2.
3.

2 T N N

Ll

S o1 s W NN

BT v o v e et 1
AR B R B A R LR DR T ) A 1
(RAE T ) AT I51F 2 A ST HI BRI 0D LT -« v v v veme e e 3
BT ) TEICBIT A ATIHEBR OB E TR oo 3
T 007 3 4
H B S fRATTE T5 L DR « + v v v v v v v ne ettt 16
i@%ﬁgﬁ@*ﬁa:ﬂqb\éi‘m%% ..................................................... 24
T B AT AT 3 1T B AT A7 A v v v e v e 25
DI RS L7 R JL DT v v v et m e e e et e 26
) B/ N 3 1 S 2
- = ) Ry N 29
F- R = ) Ry R T 792
R = ) By R T 101
R X = ) By R I I I 130
BRI TR AL+ v v v v e e 159



02 @ VI2-5l#3-2 R1

1.

2.

R

ARERHE, IR TVI-2-RIWR 3-1 mrigil B RSl S LR iR O R R R o0 ) 1[Tnd &
B, AT E K SRR AR = U 7SR ISR T D AT B R S L 12 D T
T ORI E IR L CHRE L 2D AJTHUEBN 2RO 7201297 5, HUEHURENS s 252 L7z
FiE T U 7 O E OHEISEMTICOWTHMAT 56D TH 5.

B, FAPER, IR, BRAFSRERICOWTE, BAEE TVI-2-1-7 #EFHAEIS
BHARDOVERT ) TR T,

ARERHTIE, P B RS S e LR R PR = U 77§ D IR T 12 35 1T 2 i BE e R T B OY
IEFEIRE AT MV ERT,

AT R SR R O IR Y 7
FTHPR TR LR IS, (TR B L, LR IR TR T 5,
AT R AR R = ) T O A 21 1SR

CHIRETY Y
cH2RETY Y
CHIRETU Y
- BARETU T
- ERRER SR A R AR



02 @ VI2-jl#E32 R1

FIRETY T

22>

BRETY T = tf

FRETY T

BX SRR SR AL

2-1 AR E R SR R AR R = U T DAL




02 @ VI2-5lik32 R1

3.

3.1

RETY TEICBT 5 AHES OB E

RE Y TEIZBIT 5 A HEB O RE S #

RET Y 7TEIZBIT 2 AIHEENL, ACEST K OSRE T IR LT, MR RE CER
ENDHEMEMEIS s 2K, FHRETY 7B DHEBEINEMITIC X W EET 5, KA
EENS s ITIRAESE TVI-2-1-2  SEUMEMUES) S s K OEMERGHHHESNS d O EME] 12X
Do

BOLE S, B ARET Y TSR S B OHEISEMENTIL, —ROCEEKSBGRIZ L VT,
fi#EdT = — RiX TSHAKE Verl.6] & TUF microSHAKE/3D Ver2.3.3) ZfiH T 5,

B2 RE Y TITAKAT AN FICRRES TR Y, Hll & OIS O MRS A AT 13 ko
FEM fi#HTIZ & 01T 5, f#dr=— RiZ [SuperFLUSH/2D Ver.6.1] ZfiHT %,

BRI B AN 35 1T 2 Mg O MR I E AT 1, —WROCEE SR BEERIC L 01T 9, ffbT
z1— R|% [SHAKE Verl.6] Z{HH4 5,

22¥, RN — R OMGER Q2 Y PR OB EIC OV, IRAEE V-5 EHRHE T o
775 (fEfr=—R) O] 1R,

RET Y THEIZBIT D ANHBEEBORE Y 0 —%[X 3-1 1TR-7,

FRAT A DRRIE
(f 5 8t)

4

fENTET IV DIERK
(MR - szt - BPEMITE)

HFR I AT

\ 4

RET ) TEOMEBEAEICBIT S
ANTTHIEEB O R E

3-1 RET Y THEIIBIT D ANMBEHORE Y n—K



02 @ VI2-5lik32 R1

3.2
(0

FEMT Stk DR E

HiAE D fR AT AP AE

PR ) 7T I T D MR FRNTIZ N 2 MU O FRAT MBI, WS TVI-2-1-3
AR D SCFRFERBICER D A S #H) IS ERET D,

HER I B FRATIZ A 2 MR O AT I PEE A 3R 3-1~3% 3-4 12, HUBROMEHT A IHEE D%
TERILE # 3-5~F 3-8 [T T,

B, 2, BAREZY 7 RO IRE RN IX B O E O AT A E %2, &
3PRE = U T IITINIREL g Ot P 2 v 2,



02 @ VI-2-5ifss3-2

RO

7 3-1(1) MO M IR =)
Wy R o R B Rk
LA . g =R VAN Y - BIROFRTE RO R EBLiSER
= ey
() AW | N FRERREE | BRI | SRR T Y vt | B AMEMERE [ B R T Y Tk % TE
y m o T T
7 o (N/mm?) ¢ (°) z (N/mm?) E.(N/mm?) Vs Ga (N mm?) V4 h
Tib 26. 4 1.72 43.0 1.30g %7 1,770 0.25 0.03
[B]#m i 26.9 1.58 16.0 1,360 "5 2, 160 0.28 0.03
O A 28.7 .72 43.0 1.306 %7 1,770 0.31 0.03
b 26. 2 1.72 43.0 1.306 %7 1,770 0.24 0.03
Cyy |#% HiE 26. 6 1.58 46.0 1.36¢ ¢ 2,160 0.25 0.03
O AE 28.0 1.72 43.0 1.306 %7 1,770 0.29 Sl (9) B 0.03
3-1(2) B
W 25.2 0.49 47.0 1.166 "2 980 0.26 0.03
[Cu]#& EH 25.8 0. 49 47.0 1160 "% 980 0.20 0.03
DA 25.2 0. 49 47.0 1.16 ¢ % ° 980 0.26 0.03
Wi 24. 1 0. 46 44.0 0.730 7" 400 0.31 0.03
[CL]#% HH 24.1 0.44 27.0 0.58¢ "% 400 0.31 0.03
OV 24. 1 0. 46 44.0 0.73¢ %7 400 0.31 0.03
iy 1L 0.49 _
Wi 20.2 0.10 24.0 0.41¢ 78 0.38 Gy 255. 4 ¢ * % g e
y " 021 _ : v
(D] A 20. 2 0.10 24.0 0.120 39 0. 38 Ga Go . (6. 00026+ 7)
VA 20. 2 0.10 24. 0 0.41¢ %% 78 0.38 L/ 1+ 119y =) +0.028




02 @ VI-2-%#3-2 RO

# 3-1(2)  HUlEOfEHT MMM GINRHA )
B TR
AR - ik U B AT RS | BT Y ULk
Gq (N, mm?) v
5 2 W E e 1.5Xx10° 0. 44
5 3 W e 5.9%10° 0. 40
W
4 T 13.2X10° 0. 36
5 5 16. 5 10° 0.35
[ B J#% 5 0 W B 1.6%10° 0. 44
30> " 55 3 WL 6.0X10° 0. 40
[ Cu % o o A HE B 13.5X 10° 0. 36
5 5 e 16. 7X10° 0.35
5 3 T 6.4%10° 0. 40
O A o 4 HE S 14.2X 10° 0. 36
5 17.6%10° 0.35
551 0.2x10° 0. 48
5 2 L 1.5X10°% 0. 44
iz 5 3 M 5.7X10° 0. 40
54 R 12. 7X 10 0. 36
5 5 15.8%X10° 0.35
1 0.2x10° 0. 48
[ Cu Ji 5 2 1.5X10° 0. 44
Hire 5% 3 S 5.9%10° 0. 40
5 4 e 13.0%10° 0. 36
55 5 W 16.2X10° 0.35
50 W 1.5X10° 0. 44
(O o3 W g 5.7x10° 0. 40
4 T 12. 7X 10 0. 36
551 0.2x10° 0. 48
| C. ik % 2 WS 1. 4X10° 0. 44
55 3 W e 5.5X10° 0. 40
%1 0. 48
[ D % #3-1(1) B
02 WL 0. 44




02 @ VI-2-5ifss3-2

RO

#3-2(1)  HUBROMHT A o i fE)
W B o T R I e
. BN KRS E & iy - By R B e ) A
, vy (kN/m®) | HABORIE | NEREEER A | FRRORIE | HOEMER AR [N T Y | B A BTERIER R (B R T Y B B
o (N/mm?) o () r (N/mm?) | Es (N mm?) Vo Ga (N,/mm?) v 4 h
= 26. 4 1.29 54.0 1.126%™ 4,100 0.21 0.03
B 27.1 1.25 32.0 0.96 ¢ " 3, 700 0.23 0.03
0= 27.9 1.29 54. 0 1.12¢ %™ 2,800 0.18 0.03
b 26.2 1.29 54. 0 1.12¢%™ 1,900 0.19 0.03
EP 27.1 1.25 32.0 0.96¢0 %% 1,900 0.22 0.03
DA 27.9 1.29 54.0 1.126%™ 1,900 0.18 0.03
#3-2(2) B M

b 25.5 0.78 50.0 1.09¢ %™ 1, 200 0.24 0.03
B 25. 4 0.76 32.0 0.96 ¢ %! 1, 500 0.21 0.03
DA 25.5 0.78 50. 0 1.09¢ %7 1, 200 0.24 0.03
fib 23.1 0. 46 44.0 0.730 %7 250 0.26 0.03
oA 23.1 0.44 27.0 0.58 ¢ ! 180 0.26 0.03
DA 23. 1 0. 46 44.0 0.735°%7° 250 0.26 0.03

3y HLL 0.49 _

= 20. 2 0.10 24.0 0.41¢ 78 0.38 Gom 255. 4 6 020 h

= 20. 2 0.10 24.0 0.12¢ %% 39 0.38 Gy Go= 0.085y
il : : : leo : 4/ 50— ) (0. 00026+ 7 )
o 0.49 1/ (1+119y %%

[V 20. 2 0.10 24.0 0.410 " 78 0.38 +0.028




=D

HAE DFFAT I PENE (B o it

#3-2(2)

A
15
W N QI |B|L|Z I |F|F|F ||| |E I ||| F|F|B|e|E|IF|g|e|de|<
omw Sle|los|s|c|lc|s|c|lc|cs|lac|ls|s|as|s|cs|ls|s|cs|lcs|s|c|ls|s|las|ls|s|as]|s
#| &
P
B .
R I 2. . [ IO IS IS IS IO o . B
&R M R N I = B I IO I T I o B I B I B I B O I I = I Il IO =T IR IR I N
EE I I I X I X [Tl X x| S x| x| x| x| x|x|x|SIT IS IxIx|TISIx[%1%]% 2
B2 8|8 o | o 518 | o Z w0 | N e | o S1SE 0 | o o R P P I B
Mﬁmﬂw S| Z2le =<2l |z~ TF|Z|C|ls|=|<F|Z2|CS|=|<|Z2|s|=]|<] =
*®
i
[HC | [HC | [0 | [4C | [EC | [0 | [EU | [EU | [E0 | DED | [EC | [HC | (AU | [0 | [HC | (A0 | [0 | [HC0 | [ED | [0 | [HC | [EC | [HC | [EC | [EC | [H0 | [EL | [HL | [HU
i i I I I I I IR I R R R R B B R I - O - S - R B R O O I = - - =
i W R R R R R R R R R R R R R R R R R KRR R R R R R R R
) Nl ||l f v ~|laa|ow|g|lo|l~|la]|ow|ldg ||l ]| | —~ |~
RIR|BIBIBRIRIBRBRRIRIRIRRIRIRIRBRRRIRRBRBIRIRIR BRI ®R (R
10 10 N 10 10 I
N / < EN ’ <
= = \ 5 = \ 5
£l 8 =
2 EnE
el X o X 5
=] = |4] &

0d Z-eMhE-2-IA ©® ¢CO




02 @ VI-2-5ifss3-2

RO

< 3-3 MU OfEHT PR (B 1E 00
Wy BRI R R LR
ERE . Sp=d il ar=3
T N , ) - B0 _ it - B R
Y G/ | EABERIE [ opyimmemrs | SR TREAHRIE WOMEREC [ o7 /ot | e Bl [ ok7 Yo W
o (N/mm’) o () o, (N/mm?) « (N/mm’) E. (N/mm") Vs Gy (N mm’) v h
Go=382¢ """
Bt 20.6 0. 06 30.0 — 0. 06+ o tan30. 0° 198 ¢ -6 0.40 o/ Go= 0.48 h=0.183y / (y +0.000261)
1/ (1+ v /0.00036) *
y <3%x10 "
y h=0. 125+0. 0201og v
G=2110"" 3X10 1<y <2x10 2
A%+ 19.0 0.08 26.2 - 0.08+ o tan26. 2° 3020 "% 0. 40 Gu Go= 0. 46 =0 3741‘6 0911
=0. . ogy
1/ (1+ v /0. 00087) i
2x10 "=y
h=0. 22
y<1x10 !
JEAE 18] =192, 3¢ "™ h=0. 024
torfe 18.6 0. 067 22.2 - 0.067+ o tangz. 27 | 124:50"" 0. 40 GO;G - 0. 46 1X10 "<y <1.6X10°°
TRy — 2 ' : : : : H AW 1A : 4 N : h=0. 024+0. 089 (log y +4)
44,43 6 9 1/ (14 v 0.0012) 1.6X10 %<y
h=0.22
Go=1670 }?/:<03£4X10 '
AV MR L 21.6 0.65 44.3 0.46 0.21+ o tan0. 9° 690 0.26 o/ Go= 0.36 R
y<l.2x10 "
Go=1940 h=0.031
70— —4 -3
B FL i 20. 6 1.39 22.1 0.65 0.51+ o tan34. 6° 4,480 0.19 o)/ Go= 0.35 }11}5 537;0 @65<0f 2x10
1/ (1+ v ,/0.00136) Teal T ToRlogY
5.2X10 °<y
h=0. 113
A A R L 24.0
- 28, 000 0.2 11, 667 0.2 0.05
Bz 7 U —k 22.5
HERE*  FRIFMIMESE (6o Go) A3/ S EEI IR CHlTfH)
Go=E./ 2(1+vy), G/ Go=1"U0+v,/ v, v2=1:/G




02 @ VI-2-%#3-2 RO

K34 HIROMHTHMIEE (v A Fry )

BRI TR pyiZ
HALRRRER AL | A WiRE PN R 5| AR A FREE IR RS AT Tk PEEE R
v (kN/m) o (N/mn®) o () o, (N/mn®) © (N/mm’) (N/mm”) (N/mm’) (%)
VV/Xﬁ) o (Eitﬁ’m‘) 22.6 3.12 -* 1.43 -* 20590 8579 0.2 3
(f" ck=15. 6 N/mn’)
7‘/7(‘,4 ez (*f‘%&) 22.5 4.20 -* 1.75 -* 23500 9792 0.2 3
(f" ck=21. 0 N/mm")

TERD k- PRSI A I O RRFE I PR SFROIC B IE L7\,

10




1T

02 @ VI-2-5ifss3-2

F 3-5 MU OARAT W MEAE 0O Rt AR AL IR 57 g )

B AT
ST - B W ERA - -
EiY - BRI Y Bt
p b , S
7@’( E//E 7“U o 7“@&%}??&5%)( Eﬁ%gﬁ/uitsﬁ
L = ES
e o R AL ABR T &
[c ] VDA b & [ U o & A U
" 70 7 AR et
73T RAM RIS AR
FEB R R
- EE BT BR
(] &
= B & [ A b & 7 LAk PSR
O N Wie & R Ul Wl & Rl CAE Wy &R CAE
" B v 7 AR .
fib e B
BEE LTS
R PRSI
%
=2} o b LA U
DA W L [ U b & F UAE b LA U
i o et vy 7 ARTERER - Py e
7 R A din W I L =l
[0}
i WA o WA b LA U
DA W L [ U b L U Wi L F A B & AR

Hk BV T, [ E R CEE AV,




02 @ VI-2-3Es32 RO

# 3-6 MO I PEE O s EARML (D D)

¢l

B I BT
SR - R WFR
B - BHEREE R T EIE
e
o PR
HH [ Cu [ & 17 U A A
VAt [ Cu [ 2 U
7a vy 7 H oW
i P g
Wi i AR AT AR
B R TN b L U
DA i & R Ul i &R Ul
T v 78 TR PS B
hH SRS
Wi ) BB AR A TR
R T 0 v 7R
s L S T2
o PR R RIS
O b L 7 Ul b L A U o L U
o v 7 AR
b e AT A
. BT R
. BRI
HiE HATfE W & 7 CAE
DA b & 17 U bt & 1A U i & A Ul
- T o 7 1 R B -
w 95 R R HLELAE faha U = dilal R
=% A HAT A T A Wb & 6 UAE
DA b & 17 Ul b & 1A U i & Ul b & 17 Ul




el

02 @ VI-2-3Es32 RO

F 3-7 MR O PR O RBERAL (B 11352

o EE AR BTG
B - R W ERE
FREY - EhRYSRME FRIORE BRI
ot B35 oA =R AR FRIR L = AR
B+ B =R R AR FRIR L = AR
g K OV — A w4 R B AT BR I AR BR FR L B AT BR
p i =l ER - PS i@
R AN B TR o s 2 = AR AR R
HAOFRR IR M L = Bk
N o SRR . PS i)
o B R " SRR A
S AT DB | BER SRR FOSTRAPE =0
TR Sy ) MR AR A
#*& 3-8 MO AT OR ERM (A4 R v 7)
BRI o AR P
AL SRR A AR 5| o A Yo TR AW ET YU T E
v (kN/m’) o (N/mm%) 0. (N/mn®) (N/mm®) (N/mm?) (%)
N ST e =N e o § 3 2y K 2 P | ) - —\7‘/7\{%4&}: St ey
M /(} N <%T>“x I SRR D SRS ERET | REEDE ) ol Dy | FEEDE | e g
f ck=15.6 N/mm AX e to=1/5f ¢ (0 =0.23f" ck ) X e th'f;f‘i ) %ILH X AE
S o - SR s it b e K o x| U IREE .
7/{4bu/7<%u> iﬁtﬁ?% X#k%@?m& : xﬁh%oéuﬁ Xﬁﬁ%?% ET b iﬁk%f% s 1 A
(£’ ck=21.0 N/mm”) RE (7 0=1/5f" ck) (0 =0. 23f" ck™") RE BA% - 0 B RE

HRLk 1 s =27 ) — MEERG & MErkiERERE AR

20024

%2: oy s ) — MERTREE Xoaar s U— M BARFE 20134




02 ® VI2-3l#f32 R1

(2)  HUTKAL
RE ) TR 2 MBI BT I 2 T ARAE, IRAFESRE TVI-1-1-6-RIUs 1 Al
AU R RS ORE R FT R YT 72 Ab— b | IZESERET D,
B A R A R AN 38 1) B UGBS AT IS N B U FAKALIE, FefhEsE TVI-2-2-23 %
BRERIRAEROHBIGEHEE] IR T RARIRER &[RRI ET 5,
BRE Y TEICKT DM TR ORE LK 3-9 ITRT,

39 HRETY TEICBIT HHTFRMORE

N HE IS EfRATE T L HTF KN *
PSES N
YVALS (m)
o 0.P.+61.73
(M2 )
%1{%%EUT @ 0.P.+61. 77
(Hi 22 )
@ 0.P.+61.069
(Hi % )
NS F1 0. P. +62. 00
(M2 )
HoEZU T
BV 181 0. P. +62. 00
(M2 )
@ 0.P. +14. 80
i (M2 )
3 RET ) T
@ 0.P. +14. 80
(Hi 22 )
@ 0. P. +62. 00
(HiZ T
ATy T )
@ 0. P. +62. 00
(M2 )
SR A LA - oo
e (M2 )

TERD % 12011 AR HUALHL T A PEh B I ff 5 i BB 2 Z 89 5 &,
FRME LV —HRITH Im BT, DI OREHEHIZ OV T H AR,

14



02 @ VI2-5lik32 R1

(3) ﬁﬁﬁﬁ ME & UM E O B PENE

%2 RETY) T Th DUYAKET KRS

PR A, 3% 3-10 11”7,

#* 3-10 AR OB O Wi fE ™!

BT DAL AL S O ERIES B AT L2 b BT AL O

RNVESANG - ¢

L ADALN

=

Yo TR A WTHEEAR L =
E G v y
(N/mm?) (N/mm?) (kN/m®)
a7 U—k 2.27X 10" *2 0. 945X 10" *2 0.2 237%3
Fec=24
7 )] 2.05X10° — — _

FERL k1 : koo 7 U — MEEFFERYE - RS (2010 dE)
1
%2 : E=3. 35><104><(23j [24)3 —=22669 N/mn’
24 60
=2.27%10% N/mn?

1

3.35x10" x @i) (23)
G= =9445. 4 N/mm® =0.945 X 10* N/mm?
2(1+0.2)

%3 g7 U — bOEAIT 24 LT 5,

(4)  FEMEHURES s
TRE T U TEIZIIT D HEISERATICH O S SEEHRE) S s 1%, IRAER TVI-2-1-2

HEHET) S s &U\B‘%f AT HHEE S d OREME ] ([THESE, AKEG ML UERETT IS

LT, MMBOMERE CER SN D EEREES s 25

15

%5
*f



02 @ VI-2-jli#i3-2 R2

3.3 HUEIREMENTE T L OIERL
WERISEFTET U, SRET Y 7TEICBWTC, FOOMEMEZEE L CTERT S, &2
B, F2RETY TITRKIT A LICERESNLTERY, MR OWEw €T vbT 5,
B IS EIRNTE T NV OFERRALE 2 X 3-2 12, HEBISEMITET V2% 3-3~K 3-7, % 3-11
KO 3-12 (12~

EARETUTD
EARETUTQ -
EIRETUTD TS
FIRETVTD ’

o REIUTS
® MEGEBIFETILAE(—RTD
b4 BEERIET L EE( R

X 3-2  HERINEFRNTE T L OAVERALE

16



02 ® VI-2-3#E3-2 R1

FHBIRE=V 7O FBIREZVTO FBIREZVTO

[#8) [ERS] (8] [eERS]  [#E)
0P+ 61.73m OP+ 61.7Tm 2]
0P+ 61500 0P+ 61.54m
0P+ 60.87m \0P.+ iy X}
0P+ 59.64m \0P.+ 60.90
0P+ 5rm 0P+ 49.63m
_| OP+ 23.
0P+ 19.73m
0.P.-200.00m 0.P--200.00

3-3 W 1RETY 7T OMBISEMTET L (—KoD)

17

SERPEE =
mmmwm

o smamusn
2] gxman

-4 t
B %

|:] IvAFayy

—_— T A



02 ® VI-2-3#E3-2 R1

O.P.+62.0m—

+50.0m—

EENENNEENE

I

] smus
EEEEENEN
soman

SENEEENEENEA VARSI

INEEE| EAEEL ISR
T

NN NENEE NN

(1]

+0.0m—

-50.0m—

-100.0m—

-150.0m—

-200.0m—

-64.0m 0.0m +34.0m

(1) NS J1m
3-4(1) H22RE Y T OMBINERTET L (ZRT)

18



02 ® VI-2-3#E3-2 R1

0O.P.+62.0m— 3 &
+50.0m—

0.0m—

-50.0m—

-100.0m—

-150.0m—

-200.0m—

| | |
-108.0m 0.0m +108.0m

(2) EW J71f
3-4(2) H2RE Y T OMBINERTET LV (ZRT)

19



02 @ VI-2-3F3-2 RO

#3311 FRET Y 7T OMBISEMITET Vv (B AGR) #Eoc (NS J7rm)
= iy [ Wi 2 AW
W Ig =) i T Ak
& (kN) (X 10°kN-m?) 1 AS
5 (X10° m*) (nf)
Z0.P.62.1 (m)
1 215960 320. 3
1095. 1 405.0
2 252930 376. 4
7 0.P.51.8 (m) @ 3334 0 9968. 0
70.P.48.8 (m) 7\ 3 81650 120. 2
3/
« LA F 7 0 42.0m (NS) X54.0m (EW)
- ¥REE: : 550540 (524760) kN
F 312 FRETY T OMBISEMNTET Vv (B AGR) oo (EW J7m)
= Gl s IR WriA 2 Al
W Ig T-pv/h I 1 ik
ES (kN) (X 10°kN-m%) I AS
= (x10* m (i)
Z0.P.62.1 (m)
1 215960 527.7
1576.6 388. 8
2 252930 619. 2
VO.P.51.8 (m) 5511 2 2268 O
\Z/
70.P.48.8 (m) /'\ 3 81650 198. 6
3

< X2 7 0 42. 0m (NS) X 54.0m (EW)

- FREEE: 550540 (524760) (kN)

20




02 @ VI2-5lik32 R1

FBIREZVTO

[ERS]

=
£2ER

FEER[T T
FIRER

[#8]

0P+ 1480m

0P+ 704m
0P+ 497m

0P- 18.12m

EORER

0P- 4317m

ERERE

FORER

0P-183.12m

0.P.-200.00m

X 3-5 & 3RETY T OMBINE

21

BIRETZYTO

2R A

[ERS]

—i——

FIFER

[&&]

0P+ 1480m
g2Em [\OP+ 1190m

0P+ 521m
0P- 680m

FAEER

0P- T1im

OP- 4521m

FSRER

FORER

® | 0p- 5298m

Q.P-165.42m

0.P-200.00m

fEtrE7 v (—%on)

no#l
(A8

e
Bl [B]
lo—m |

(L [Cu
[ o——m ]
e
R

[ S

[ ]

{[o; [D]




02 ® VI-2-3#E3-2 R1

FHapE=) 7O FBaRE=)TO

[hEEA] (&) MERS]  [F&]

| 0P+ 2494m

0.P-200.00m

3-6 W ARETY T OMBISEMTET L (—KID)

22

S
&=

JEeQP s =
Exsmas

1
g

=

8 =

IEI ==
BE
B
3
=]
&
38

EEMAR
t

B % t
|:| Ivi{Fayy

— T K



02 ® VI-2-3#E3-2 R1

PR =
ma e

9
=

o smamag
REMAR
2 +
B R %

|:| IuAMFayy

—_— T

4 3-7 ERERE SRR AL O RIS AT E 7L (—RoT)
23



02 ® VI2-3l#f32 R1

3.4 HUERISEMAT IV D HUEE)

HIFRILVEARAT I\ 2 MRS, MRMOEIRR T CER Sh 5 MEmERR S s £, —YJOtH
FEEERIC L 0 B IS AT E T L O EEME T L= O & W5,

HIER IS BRATIZ A 5 IR B L OBEE X A X 3-8 (2”7, HIERISEMNTIC W 5 HIEES O
BB, fEHT2— K TSHAKE Verl.6] M ON ImicroSHAKE/3D Ver2.3.3] Z{EHT 2%, 7E,
AT = — R OIRGE R O YRR & OB EEZ DWW UL, BT EE VI SHEE T = 77 A (fif
Hra—F) oWz 1277,

R E L HERSSRRITES L
HEEEmE
VO.P-141m FLEHERE)
(ARpNEARTm) (2E)
—RTEER Hh B AT
G L 23|
R AR
50 P—2000m 0 P —2000m
l, t t S
(2E)
TR LR
(F) 3]
|

] 3-8 HUEEIGAARATIC A D HUE B L E OEE X

24



02 @ VI2-5lik3-2 R2

3.5 HURISEMATIZ I T DRI r— A
RET Y TEIZB T 2 ANHETHOREEICBW L, HEEMEOIXL > DB LEET S
728, RIINIRTINT r — A2 ET Do
%ﬁi)YéizkuTM&E Culfsns, BIEAmAsITTL, D OHMEN HIFERC
RET Y THEICB T O ANMEIMIEZEL G5 LS ND 2 b, ZbL0YHEDIEL
o%%%ﬁbtxﬁm & ET D,

#* 3-13 T — A

BRI A
fighi o — = c .
(B - vy 71550 (Ga + B A PRS0
2@
NIu3PE
(Hok i — ) I
2@ S} AL e T o
2@ T o

HErosk B 1IAET Y 7O MR RO 2 (RE Y 7IE FOPKEE A 20 H

25



02 @ VI-2-5l#3-2 R2

4.

IEEJEE AT MV OREE

RET U TEIZB T D ANHETOMT 7 — A L0, FKICENMHE & NEEIGE A7 b L
i cS 2 A

mE, KERCIE, R3-BIRTHETr—2AD 56 TERr—2 ] OFERREZRT,

4.1 R 7 HEORKISENNEEE
B LRET ) 7 ORKRISEINMRE EARr—R) 2R 4-1~FK 4312, FH2REZ) 7 Ok
KISENREE (JEARr —R) ZF 4-4 ROFE 4512, HIHEET Y 7 ORKISEIEE (A
r—R) HF A6 KORATIZ, FAREZY T ORKIEEMHE R —R) £ 48 K
O 4-9 12, BARSKIRERIO R RISEMEE (AR —R) 2K 4-10 1277,

F 41 HBKRISEMEE () GEB1aE=0 70)

%ﬁsﬂﬁs%?ib S s-Dl1 Ss-D2 S s-D3 Ss-F1 Ss-F2 Ss-F3 S s-NI1
7};?57:2251 537. 65 757. 66 599. 57 599. 52 597. 87 702. 75 581. 39
%Eﬁ,ﬁﬂ 392. 82 493. 48 534.91 341. 27 373.49 384. 32 291. 84

(em/s?)
K42 BKRIGEIEE (fExiE) B 1RE=) T7Q)

gﬁ%sﬂi% S s-Dl Ss-D2 S s-D3 Ss-Fl1 Ss-F2 Ss-F3 S s—-NI1
7’;?;;;@ 536. 65 739. 32 586. 88 593. 69 586. 32 690. 45 580. 93
%\ﬁﬁ,ﬁﬂ 391. 63 492. 15 530. 57 339.76 372. 58 382. 96 291.24

(em/s%)
A3 BKRISEIEE (i) (B 1HRE=) T7Q)

%ﬁsi%%@] S s-Dl S s-D2 S s-D3 Ss-Fl1 Ss-F2 Ss-F3 S s-NIl1
75?57;@ 534. 69 738. 14 618. 00 604. 98 622. 63 712. 66 584. 81
f%\ﬁ/j;r){ﬂ 398. 31 499. 76 554. 14 347. 41 378. 33 390. 14 294.91

26



02 @ VI2-5l#3-2 RO

K A4-4 RKRISEMHE (e GE2E=Y7) (1/2)

FEUEHh R ) S s-Dl1 Ss-D2 S s-D3
S's EW NS EW NS EW NS
NG
7J<Ij72r'ﬂ 1019.71 | 1031.23 | 1191.55 | 1149.37 | 979.34 | 1088.39
(em/s?)
”/\ﬁ‘
f‘z'c';/j;';ﬂ 439.02 | 453.38 | 523.36 | 561.50 | 526.34 | 556.14

K45 RKRISEMEE () GE2E=Y7) (2/2)

FLE i E E) Ss-F1 Ss-F2 Ss-F3 S s-NI1
Ss EwW NS EW NS EW NS EW NS
7?3;7;3{51 804. 27 785.79 884. 41 893. 68 1072. 56 942. 03 608. 94 630.61
AANIER
f?clg/j;r;ﬂ 369. 88 376. 18 387.09 397. 56 425. 85 436. 64 299. 80 294. 40
F A6 RAISBEMHEE (FaxHE) GE3rE=) T70)

%ﬁs{%@ Ss-DI1 Ss-D2 S s-D3 Ss-Fl1 Ss-F2 Ss-F3 S s—NI1
ﬂ?jn?/j;r;ﬂ 890. 35 1182. 27 1053. 92 789. 26 928.91 1007. 17 621.93
FRE
f?(;/jjzr)ﬁ] 467. 59 660. 25 673. 84 402. 35 426. 63 437. 34 313. 66

AT RKRISBEIEE (Ml GE3RE=YT7Q)
b S

%ﬁsﬂs%@] S s-Dl1 Ss-D2 S s-D3 Ss-F1 Ss-F2 Ss-F3 S s—-NI1
ﬂzj;/j;r;ﬂ 1076. 78 1313. 84 1076. 02 823. 81 967. 33 1111.27 612. 49
A\
ﬁ?clg/j;l;ﬁl 446. 89 630. 14 673. 33 392. 23 416. 00 430. 70 311. 48

FA4-8 WAILEIEE (ExHE) EARE=Y 70)

%ﬁ;ﬂs}}—;@ S s-Dl1 Ss-D2 S s-D3 Ss-F1 Ss-F2 Ss-F3 S s—-NI
75;?22:&“ 550. 02 694. 29 649. 17 590. 39 615. 15 709. 42 585. 72
FRE
f?(;/jjzr)ﬁj 405. 99 527.29 565. 01 359. 77 387. 82 398.73 294. 66

# A9 RAISBEMHEE (FaxHE) F4rE) 70Q)
b S

%ES%SE@J Ss-DI1 Ss-D2 S s-D3 Ss-Fl1 Ss-F2 Ss-F3 S s—NI1
j?jn?/j;r;ﬂ 584.13 895. 01 733. 47 656. 08 682. 53 762.76 606. 15
SRR
f?CI;ZZI;"ﬂ 401. 98 517.22 569. 53 356. 95 384.63 397. 32 295. 56

27




02 @ VI2-4l#3-2 R1

# 4-10

RSB GRoeriE) (B EREe SR = AL )

SLYEHRE)

S s Ss-DI1 Ss-D2 S s-D3 Ss-F1 Ss-F2 Ss-F3 S s—NI1
NG
ﬂzj;/jzzf)fﬂ 1031. 74 1374. 41 1083. 95 860. 37 914. 08 1110. 08 624. 56
EAIE
f?clg/jjzf)"ﬂ 449. 44 643. 40 634. 79 396. 59 418. 56 433. 20 310. 06

28




02 @ VI2-5l#3-2 RO

4.2

HIREZYT

—RCEAE S HRRIC K D MRISEMATIC L W EE L8 LIRE = ) 7 OMIRE 21T 500
WP RPN OIS E AR v (AR —R) 2 4-1~ 4-42 | TR, 723, TN
BWEIREANRT ST DI E BT, Bl OBRES 8%) 2ZE LRET D,

29



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1) H1RETVTO

- HAX=537.65cn/s? (25.19s)
1000
& 500
.
g
S g
o
® 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEA] ()
(a) 0 B isr L1 R 8
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
fg
= 1000
500
0
0.01
EE (s)
(b) MEFEISE AT b L
X 4-1 ANFHEEOIEERZI R L ODEERE AT ML OKEH\ : S s-D1)

EE1RE=Y 7O) (1/42)
30



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=-392 .82cn/st  (31.08s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

50 100 160
B34 (s)

(a) I B2 By ZI R 187 7

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

200

X 4-2 A JJHUFRE) O NN R LI ER Y K OB A~ by ($aE ST @ S s -D1)

FH1RE=Y TO) (2/42)

31



02 @ VI-2-##E32 R1

1500

MAX=-T757 .6Bcn/s?  (12.89s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B34 (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08

2500

2000

1500

INEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

4-3 AT HUEE) O N FE R L B S O LIS E A7 hv OKETF 0 S s -D2)

FE1RE=Y TO) (3/42)

32



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=493.48¢cn/s?  (23.55s)

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

40

60

B34 (s)

(a) I B2 By ZI R 187 7

80

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

U

0.1

1

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

10

100

4=4 AT HUETE) O I BE R 2 R S O LIS E A~~7 hov ($hiEJ5H 0 S s -D2)
F1RE=Y TO) (4/42)

33



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=599.57cn/s?  (14.38s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B34 (s)

(a) I B2 By ZI R 187 7

h=0.08

2500

2000

1500

NEE (em/s?)

1000

500

FI# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

X 4-5 A JJHUFRE) O N E R L ER Y K O JEE A <7 v OKFETm : S s -D3)

FE1RE=Y TO) (5/42)

34



02 @ VI2-4l#3-2 R1

= 2
1500 MAX=534.91cn/s?  (7.54s)
1000
s 500
Ry
5
~ 0
i
® 500
=
-1000
-1500
. 20 40 B0 80 100
B5% (s)
(a) nas 2 i 2 PR e 1
h=0.08
3000
2500
2000
)
5
~ 1500
i
ngj
R 1000 /-/\/-v\
500 \,\»\\
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-6 AT HUETE) O N FE L Y S O LIS E A~~7 bV ($hiEJ5H 0 S s -D3)
FE1RE=YTO) (6/42)

35



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-599.52cn/s? (18.8bs)

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

100
B4l ()

(a) NI LRI HE T

150 200

h=0.08

2500

2000

1500

NEE (em/s?)

1000

500

il

0.1
FI# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

1

10

4=T AT HUETE) O I BE R 2 B S O LIS A A7 hv OKETF 0 S s —F 1)

FE1RE=Y TO) (7/42)

36




02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAX=341.2Tcn/s? (18.82s)
1500
1000
S 500
Ry
5
S —-nl"'I'ilntnnln-lnuulluunt**
il
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) nssk iy 20 PR I 2
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
&g
= 1000
500 m a
/ V\"\A’\/\
0 [ 1] | | . /\‘\—R
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-8  NJJHUETE) O I BE 2 R M O LIS E A7 bV ($hiEJ5H 0 S s —F 1)

FE1RE=Y TO) (8/42)

37



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=507.87cn/s?  (28.345)
1500
1000
& 500
Ry
5
S
"
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) JI3EE Ay 1| R s T
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
]
z N nn
R N N
1000 ,JAJ’~// \n/ Y \\J'\/
500 \A
\\
O P P | | |
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-9 AT HUETE) O I FE L R S O LIS E A~7 hv OKETFT 0 S s -F2)
FE1RE=Y TO) (9/42)

38



02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAX=-373.49cn/s?  (28.415)
1500
1000
S 500
Ry
5
S
ol
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
B5%] (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
ig
= 1000
500 l/ﬂ\“’/ﬂ\‘”“xxjf\ /\
U [ P W\\_\x_
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-10  ASJHUEREY O N B e 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE 5 : S s -F2)
(F1RE=Y TO) (10/42)

39



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

1-11

MAX=-702.7bcn/s?  (26.69s)

100

0 20 40 80 80
B5%] (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 12
h=0.08
3000
9500
2000
= 1500 A\
1]
&g
..R
1000 ‘/\/, \
500 \\\\\\
0 [ 1] | N
0.01 0.1 1 10
B (s)
(b) MNEREESE AT L
N H = O N8 FE B G R I M O E S A7 v KEJ5H 0 S s—-F3)

(F1RE=YTO) (11/42)

40



02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAX=-384.32cn/s?  (26.85s)
1500
1000
& 500
~—
g
S
il
" 500
=
~1000
~1500
0 20 a0 80 80 100
BEZ (s)
(a) nask JE HF 20 R e 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
&g
= 1000 i\w/
500 | \'v\"‘\
U | | A T | | I %
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-12  ANTJHUEREY O N B R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE T : S s —F3)

(F1RE=YTO) (12/42)

41



02 ® VI2-®#E32 R1

00 HAX=-581.39cn/s?  (7.52s)
1000
S 500
S~
5
~— O e \vaAvaM"‘v ey
Bl
B 500 !
=
-1000
~1500
0 5 10 15 20 25
BEZ (s)
(a) nssk R 20 R 1
h=0.08
3000
2500
2000
o
g5
S 1500
fhr{
&g
= 1000
_,-./"\/\4/\”
500 \_
U Ll Lid \—
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-13  ANTJHUEREY O N B R 2 R R T K ONHBEJRE A~ v OKFESGmE S s -N1)

(F1RE=YTO) (13/42)

42



02 ® VI2-®#E32 R1

0o HAX=-291 .84cn/s?  (7.56s)
1000
S 500
S~
5
= 0 ~ VAVAAAM At
il
B 500
=
-1000
~1500
0 5 10 15 20 25
BEZ (s)
(a) nssk R 20 R 1
h=0.08
3000
2500
2000
o
g5
< 1500
o
&g
= 1000
. ,/A/\W\\
0 | | ] L TT——
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-14  ANTJHUEREY O N B R 2 ER T K ONHPEJRE A7ty (FaE 5 @ S s -N1)

(F1RE=YTO) (14/42)

43



02 @ VI2-4l#3-2 R1

(2)

IEE (em/s?)

FBIREZVTO

1500

1000

500

0

-500

-1000

-1500

HAX=536.850cn/s2  (25.19s)
0 50 100 150 200
BE%] (s)
(a) 0 B ise 1) R e
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
&
= 1000
500
0
0.01 0.1 10

F# (s

(b) IMEEEIEE AT b

B 4-15  AJ7HUERE O Nk L R 2 R S O EEJSE A2 v OREFH © S s -D1)

H1RE=Y7Q) (15/42)

44



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-391.63cm/s?  (31.08s)

1500
1000
& 500
~
g
S g
i
® 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150
BE%] (s)
(a) 0 B iss 21 R
h=0.08
3000
2500
2000
N
g5
< 1500
o
gs!
= 1000
500
0
0.01

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

200

X 4-16 A7 HUETE) O N FERF L B S O LIS K A~7 bV (BhiEJ5m 0 S s -D1)

FE1RETYT7@) (16/42)
45



02 @ VI-2-##E32 R1

1500

MAX=-739.32cm/st  (12.89s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B4 (s)

(a) I3 JEE IRe 21 [EE R A

h=0.08

2500

2000

1500

INEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

4-17  ANTTHUEREY O N B e 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESG 2 S s -D2)

FE1RETVT7@) (17/42)
46



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=492.1bcn/st  (23.55s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20

40 60
B3 ()

(a) I B2 By ZI R 18 7

80

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

0.1
F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

10

100

X 4-18 A7 HUETE) O I FERF L R S O LIS E A~7 hb (BhiEJ5H 0 S s -D2)

FE1RETYT7@) (18/42)
47



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=586.88cn/s?  (14.38s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B4 (s)

(a) I B2 By ZI R 18 7

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

B 4-19 AT HUERE) OO Nk B R 2 R S O EEJSE A2 v OREFR © S s -D3)

FE1RETVT7@) (19/42)
48



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=530.57cn/s?  (7.54s)

1500
1000
5 500
~
5
~— U L
i
® 500
=
-1000
-1500
0 20 40 60 &0 100
B4 (s)
(a) sk 28 e 21 PR 7
h=0.08
3000
2500
2000
)
5
~ 1500
1]
fg
= 1000 /\/—V\‘w
500 \/\\\\
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-20 A JJHUEREY O N R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE ST : S s -D3)
H1RE=YT7Q) (20/42)

49



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

1-21

MAX=-593.69cm/s? (18.85s)
0 50 100 150 200
BEZ] ()
() Js B IRe 1 JRE Iz
h=0.08
3000
2500
2000
o
5
~ 1500
il
B
..R
1000 ‘
VJ
500
\-\'\'\k
U Pl P | | I o
0.01 0.1 1 10

(b) NMEHPEIEE AT L

F# (s

N7 R 00 IR R 2 R T S VIR LSS A~ b b OREJ5TE 0 S s —F 1)

(F1REZYTQ) (21/42)

50



02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAX=339.76cn/s?  (18.82s)
1500
1000
& 500
.
g
S —-4uﬂ."lbnnuqnnn-n-un-mtﬂ~
il
® 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 2
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
i
= 1000
500 A A
/ V\‘\\A/\/\
0 [ 1] | | . /\‘\—R
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-22  ANTJHUEREY O N B R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE 5 : S s-F1)

(F1REZYTQ) (22/42)

51



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=586.32cm/s?  (28.34s)
1500
1000
S 500
Ry
5
S
el
B 500
=
-1000
-1500
0 50 100 150 200
B5%] (s)
(a) nssk R 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
i)
g5
L 1500
#
: M nn
= A M N
1000 ,JAJ,~//‘V\/ N \/
500 \A
\\
U P | | [
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-23  ANTJHUEREY O NN R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESG 2 S s -F2)
(F1REZYTQ) (23/42)

52



02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAX=-372.58cn/s?  (28.41)
1500
1000
S 500
Ry
5
S
ol
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
B5%] (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
ig
= 1000
500 A//\“")ﬁ\\"\aul\ /\
U [ P W\\_\x_
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-24  ANTJHUEREY O NN E R 2 ER Y K ONHBEJRE A7 v (aE 5 @ S s -F2)
(F1REZYTQ) (24/42)

53



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-690.4bcn/s?  (26.69s)

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

20

40
B4l ()

60

(a) NI EE LI B

80

h=0.08

2500

2000

1500

NEE (em/s?)

1000

500

i

0.1
F# (s

1

(b) NMEHPEIEE AT L

10

100

4-25  ANJJHUEREY O N FE R 2 ER T K ONHBEJRE A7 v OKFETGE 2 S s -F3)
(F1REZY TQ) (25/42)

54



02 ® VI2-®#E32 R1

NAX=-382.96cn/s?  (26.65s)

1500
1000
S 500
Ry
5
S
il
B 500
=
-1000
~1500
0 20 40 80 80
BEZ (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
&g
= 1000 A
500 -V \N\p\\\\\
U L I I I %
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-26  ANJJHUEREY O NN R 2 ER Y K ONHPEJRE A7 v (aE 5 @ S s -F3)

(F1REZYTQ) (26/42)

55



02 ® VI2-®#E32 R1

0o HAX=-580.93cn/s?  (7.52s)
1000
S 500
S~
5
~— O \vaAvaM"‘v ey
Bl
B 500 !
=
-1000
~1500
0 10 15 20 25
BEZ (s)
(a) nssk R 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
o
g5
< 1500
fhr{
&g
= 1000
__A/N_\/\‘/\f’
500 \__
U Ll Lid \—
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-27  ANTTHUEREY O N e 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESG S s -N1)

(F1REZYTQ) (27/42)

56



02 ® VI2-®#E32 R1

0o HAX=-291.24cn/s?  (7.56s)
1000
S 500
S~
5
= 0 ~ VAVAAAM At
il
B 500
=
-1000
~1500
0 5 10 15 20 25
BEZ (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 12
h=0.08
3000
2500
2000
o
g5
< 1500
o
&g
= 1000
_,_/A/\W\\
0 | | ] L TT——
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-28  ANJTHUFREY O N R 2 ER Y K ONHPEJRE A7 v (aE 5 : S s -N1)

(F1REYTQ) (28/42)

57



02 @ VI2-4l#3-2 R1

B) HIRETITO

MAX=534.69cn/s?  (25.19s)

1500
1000
& 500
-
g
S )
o
" 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) 0 B e L1 R 8
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
gs!
= 1000
500
0
0.01

F# (s

(b) IMEEEIEE AT b

4-29  ANJJHUEREY O NN R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESGm 2 S s-D1)
H1RE=UT7OQ) (29/42)

58



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-398.31cn/st  (31.08s)

1500
1000
& 500
Ry
5
S g
o
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150
BEZ] (s)
(a) 0 B iss 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
N
g5
< 1500
o
gs!
= 1000
500
0
0.01

F# (s

(b) IMEEEIEE AT b

200

X 4-30 A7 HUEEE) OO A FE L R M O LIS E A~7 hv ($hiEJ5M 0 S s -D1)

H1RE=YT7O®) (30/42)

59



02 @ VI-2-##E32 R1

MAX=-738 .14cn/st  (12.89s)

100

1500
1000
S 500
S~
5
S )
"
B 50
=
~1000
~1500
0 20 40 80 80
BEZ] (s)
(a) 0 B ise 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
gs!
= 1000
500
0
0.01
B (s)
(b) MNEFEISE AT b L
X 4-31  ASIHUEEY O I B R L R K OV A A7~y (KEHA 0 S s—-D2)

H1RE=UT7OQ) (31/42)

60



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=499.76cn/s?  (23.55s)

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

40

60

B34 (s)

(a) I B2 By ZI R 17 7%

80

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

U

0.1

1

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

10

100

4-32  ANTJHUFREY O N FE R 2 ER T K ONHFEJRE A7 v (aE 5 : S s -D2)
H1RRE=YT7Q) (32/42)

61



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=618.00cm/s?  (14.38s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B34 (s)

(a) T B2 FRg 21 R 1 7

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

100

B 4-33 AT HUERE) O NN L R 2 R S O EEJSE A7 v OREDFR © S s -D3)

H1RE=YT7Q) (33/42)

62



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=bb4.14cm/s?  (7.54s)

1500
1000
& 500 t
S~
g
S
i
" 500
=
-1000
~1500
0 20 40 B0 80 100
BEZ (s)
(a) JDI3E B s 1| R s T
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
]
ig
=R 1000 /‘/\f‘v‘\\
500 \r\\\¥\vv‘i\\\““-..
0 il “.‘v~\f‘-f-‘?f‘ﬁ-—
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-34  ANTJHUEREY O NN E R 2 ER TP K ONHBEJRE A7 v (aE S5 : S s -D3)
H1RE=YT7Q) (34/42)

63



02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAY=-604.98cn/s?  (18.855)
1500
1000
& 500
S~
g
S
i
" 500
R
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) nask R 20 PR I 2
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
]
ig
= 1000 f‘\/‘/fr\v fa
500
\-\'\‘\k
O P P | | L] o p—
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-35  ANJJHUEREN O NN E e 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESG 2 S s-F1)

(F1RETYTOQ) (35/42)

64



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=347.41cn/s?  (18.82s)
1500
1000
& 500
Ry
5
= 0 —~!ll".u'hlntlllalll!lulll-mt
i
B 500
=
-1000
-1500
0 50 100 150 200
B5%] (s)
(a) sk 2 B 22 PR 7
h=0.08
3000
2500
2000
i)
8
= 1500
1]
"
= 1000
500 mtv..—\ |
/ \/\-\/‘V\\~/_\~\
0 [ 1] [ /\‘\—R
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-36  ANJJHUEREY O NN R 2 ER Y K ONHBEJRE A7 v (aE 5 : S s-F1)

(FH1REZYTOQ) (36/42)

65



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=622.B3cn/s?  (28.345)
1500
1000
& 500
Ry
5
S
"
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) DI3EE B s 1| R s T
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
]
: P a
R N\ N
1000 /J~//_/, WY \/
500 \\
U pi P \
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-37  ANTJHUEREY O NN E R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESG 2 S s -F2)
(F1RE=YTOQ) (37/42)

66



02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAX=-378 .33cn/s?  (28.415)
1500
1000
S 500
Ry
5
S
"
B 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
B5%] (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
=
= 1000
500 4/(\&\)f\\’”‘x/‘ A\
U [ P W\\-x
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-38  ANJJHUEREY DN R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (BaE 5 @ S s -F2)
(FH1REYTOQ) (38/42)

67



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-T712.66cn/s?  (26.69s)

1500
1000
S 500
Ry
5
S
il
B 500
=
-1000
~1500
0 20 40 80 80
BEZ (s)
(a) nssk R 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
O 11 J A |
o
i
= 1000 ./\/( N
500 \\\\\\
0 [ 1] | N
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-39  ANJJHUEREY O NN R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESG 2 S s -F3)
(F1RE=YTOQ) (39/42)

68



02 ® VI2-®#E32 R1

MAX=-390.14cn/s?  (26.65s)

1500
1000
& 500
Ry
5
S g
il
B 500
=
~1000
~1500
0 20 40 B0 80 100
BEZ (s)
(a) nssk R 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
i
= 1000 ﬁ\&/
500 — \,v\’“\
U I I I I I I %
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-40  ANJTHUEREY O N R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE 5 : S s -F3)

(F1REY TOQ) (40/42)

69



02 ® VI2-®#E32 R1

1500

1000

500

HEE  (em/s?)

-500
-1000

-1500

1-41

MAX=-584 .81cm/s?  (7.53s)
\LA.AA Py py
v ~ NN NN
|
0 5 10 15 20 25
BEZ ()
(a) JNssh JEE R 1) R 8 T
h=0.08

3000

2500

2000
»
5
~ 1500
)
f;!ﬁ
= 1000

—A/w\/\‘/\/'
500 \_
U Ll Lid \—
0.01 0.1 1 10
BIHR (s)
(b) NNHPEERE AT R v

N H R D J05sk FE R LI PR T S O FE L& A7 kv UKW S s -N1)

(F1REZYTOQ) (41/42)

70



02 ® VI2-®#E32 R1

- HAX=-294.91cn/s?  (7.56s)
1000
5 500
.
g
~ 0 ‘Ww‘v‘w“r‘*"‘"—u"" AL NN
ol
® 500
=
~1000
~1500
0 5 10 15 20 25
BEZ] (s)
(a) nssk Wy 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
o
g5
S 1500
fhr{
i
= 1000
o _,_//\/'\\"/\\
0 LI ] L TT——
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-42  NTJHUFREY O N B R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (a5 : S s -N1)
(F1REZYTOQ) (42/42)

71



02 @ VI2-4l#3-2 R1

4.3

FoRETUT

TRIT FEMENTIC L 0 B L7582 (R = U 7 O 2R 11 5 ) 2 0 3ek B8 41 FRE 30 7/ R OVt
JERE AR bV (AR —R) %X 4-43~[ 4-70 |~ T, 70k, MEEISEART ML
AW ESIE, HilRER M OBRER 8%) #BELRET D,

72



02 @ VI-2-##E32 R1

1500

MAX=1019.71cm/s?  (18.89s)

1000

500

INEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

4000

50 100 150
5% (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08

3500

3000

2500

2000

INEE (em/s?)

1500

1000

500

F# (s

(b) IMEEIEE AT b

200

X 4-43 AT HUEE) O INE BERFZ B BOY S O FENSE A7 hv OKETFR 0 S s-DIEW)

(FE2HE=YT) (1/28)

73



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=-439.02cn/st

(17.28s)

1000

500

INEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

o0 100 150
B4 (s)

(a) I B2 FRg 21 R 187 7

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT b

200

X 4-44 A J7HEEE) O DN FERFL R TE e ORI E A7 R v (BhiE AW 0 S s-D1IEW)

(2B T) (2/28)

74



02 @ VI-2-##E32 R1

NAX=1031.23cm/s?  (18.89s)

1500

1000

500

INRE (em/s?)

-500

-1000

-1500

4000

50 100 150
5% (s)

(a) I3 JEE IRe 1 FEE R A

h=0.08

3500

3000

2500

2000

INEE (em/s?)

1500

1000

500

X 4-45 A7 HUEE) O NN BERF L B BY S OMEFENSE A~7 hv OKETF 0 S s-DINS)

F# (s

(b) IMEEIEE AT b

(2B T) (3/28)

75

200



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-453.38cm/s?  (17.26s)

1600

1000

500

-500

DNEE (em/s?)

-1000

-1500
0 50 100 150 200

B (s)

(a) T BE g ZI R 7 77

h=0.08
3000

2500

2000

1500

1000 f/,\\“

500 — \
\\

0.01 0.1 1 10
F# (s

IEE (em/s?)

(b) NMEHPEISE AT L

X 4-46 A J7HEEE) O DN FERFL R TE e ORI E A7 Ry ($hiEHM 0 S s-DINS)
(FE2-EYT) (4/28)

76



02 @ VI-2-##E32 R1

MAX=1191.55cm/s?  (20.4s)
1500

1000

500

INEE (em/s?)

-600

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
B4 (o)

(a) I3 £ IRe 21 FEE R A

h=0.08
4000

3500

3000

2500

2000

INEE (em/s?)

1500

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

B 4-47 AN F7HUESD O NN E R R R OVINER E A A7 by OKEH A 0 S s -D2EW)
(FE2E=YT) (5/28)

7



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=523.3Bcm/s?  (23.5bs)
1500

1000

500

INEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
5% (s

(a) T B2 FRg 21 R 1 7

h=0.08
3000

2500

2000

1500

1000 /\“\JN/\,\

NEE (em/s?)

0 I || —\\\\\\‘*-—~=

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-48 A J7HUEEE) O DN FERFL R T e ORI B A7 Ry (BhiE AW 0 S s -D2EW)
(2B T) (6/28)

78



02 @ VI-2-##E32 R1

MAX=1149.37cn/st  (20.4s)
1500

1000

500

-500

INEE (em/s?)

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
B (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08
4000

3500

3000

2500

2000

1500

INEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT b

X 4-49 A J7HUESh O NN E R R R OVINER E A A7 kv OKEH A 0 S s -D2N'S)
(FE2E=YT) (7/28)

79



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-561.50cn/s?  (11.44s)
1500

1000

500

-500

HEE (cm/s?)

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
B4 (s)

(a) T B2 Ry ZI R 77

h=0.08
3000

2500

2000

1500

J

0 I | ‘\\\\\\“‘~—~1

0.01 0.1 1 10
F# (s

NEE (em/s?)

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-50 A J7HuEEE) O DN FEREL R TE e ORI A7 RV ($hiE AWM 0 S s -D2N'S)
(2B T) (8/28)

80



02 @ VI2-4l#3-2 R1

INEE (em/s?)

4-51

MAX=979.34cn/s?  (18.29s)

1500

1000

500

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B5% ()

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEISE AT hv

100

AT {8 OO I B W2 R K OIS B A7 hb OKFEJ7TE 0 S s -D3EW)

(FE2E=YT) (9/28)

81



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=526.34cm/s?

(7.54s)

1500

1000

500

HEE  (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40

60

5% (s)

(a) NI L LI HE

80

h=0.08

2500

2000

1500

INEE (cm/s?)

1000

500

T

0.1

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

10

100

X 4-52 A J7HUESh O D E R R R OVINER E A A7 by (B 0 S s -D3EW)
(FE2E=Y T) (10/28)

82



02 @ VI-2-##E32 R1

MAX=1088.39cn/st  (24.99s)
1500

1000

500

-500

INEE (em/s?)

-1000

-1500
0 20 40 60 80 100

B34 (s)

(a) I3 JEE IRe 1 FEE R A

h=0.08
4000

3500

3000

2500

2000

INEE (em/s?)

1500

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

X 4-53 A J7HUESh O D E R R R OV E A A7 kv OKEH A 0 S s-D3NS)
(FE2HE=YT) (11/28)

83



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=bb6.14cm/s?  (7.54s)
1500
1000
& 500 |
~.
§
~ 0
1
¥ 500
=
-1000
-1500
0 20 40 60 80 100
BE% (9
(a) JInas B e R 8 72
h=0.08
3000
2500
2000
)
5
~ 1500
1]
- sk
..R
b / \L\-\A
v \
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEISE AT L

4-54 AN JJHUFEEE) O N B R R K O SE A~ v (BhiE 5T © S s D3N S)
(FE2RE=YT) (12/28)

84



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-804.27cn/st  (18.8Bs)

1500
1000
5 500
S~
8
~ 0
]
B 500
=
-1000
-1500
0 50 100 150 200
BE% (s)
(a) ek 2 B 22 PR 7
h=0.08
3000
2500
2000
i)
8
~ 1500 ¥
1]
i
..R
500 1\
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-55 A J7HUESh O N E R R R OV E A A7 kv OKEHE 0 S s-F1EW)
(FE2HEYT) (13/28)

85



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=369.88cm/s?  (18.81s)

1500
1000
S 500
~.
§
S -~aIﬂ"l'inna-uuun-uuunnn-ur—
ol
® 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ ()
(a) nssk Wy 20 R I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
i
= 1000
500 ,//\/WMW\AxJ\\J\\
0 | [ Pl | /\’\—R

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

B4 4-56 A HUEEE) OO N B RF L R B S OV LIS E A~ 27 bV (8 EHW 0 S s-F1EW)
(EFE2RE=YT) (14/28)

86



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-785.79cn/st  (18.8Bs)

1600

1000

500

-500

DNEE (em/s?)

-1000

-1500

0 50 100 150 200
B34 ()

(a) NI EE LI HE

h=0.08
3000

2500

2000 r\

1500

NEE (em/s?)

1000 / V4

500 W\dn\\&—\'\‘\Nh----

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-57 A J7HUESh O NN E R R R OVINER E A A7 by OKEHE 0 S s-FINS)
(FE2E=Y T) (15/28)

87



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=376.18cn/s?  (18.81s)

1500
1000
S 500
~
g
S 9 -~Ii"'u'blhtuvnuulunnuuu-xr~
il
¥ 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ] (s)
(a) nssk FE HF 20 PR I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
&g
= 1000
500 ___.—!,\\'/Vr\\q “\i‘\.\/ﬁ\r\\y/-\~\
0 | [ Pl | /\’\—R

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEISE AT L

[ 4-58 A HUEEE OO NN B RF L R B S OV LIS E A~ 27 by (8 EHW 0 S s-FINS)
CE2fRETVT) (16/28)

88



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=884.41cm/s?  (28.3bs)

1500
1000
S 500
~.
g
S v
o
B 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ ()
(a) JDI3EE o s 21| R s T
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
fhr{
: A\
R A
1000 _ V \/
500 “\
U | A S O I | \'\
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

B 4-59 A J7HUESh O N E R R K OVINERE A A7 by OKEHE 0 S s-F2EW)
(FE2HE=YT) (17/28)

89



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX-387.09cm/s?  (28.41s)

1000

500

-500

0_...4*._‘

IGEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

50

100 1560 200
B34 ()

(a) NI EE LI HE

h=0.08

2500

2000

1500

NEE (em/s?)

1000

500

WAVANITN
M

X 4-60 A J7HEEE) 0O DN FEREL R T e ORI A7 RV ($hiE AW 0 S s-F2EW)

0.1

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

(FE2E=Y T) (18/28)

90



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=893.68cn/s?  (28.3bs)

1500
1000
& 500
~.
§
=
i
| -500
==
-1000
-1500
0 50 100 150 200
B (s)
(a) nssk Wy 20 R I 2
h=0.08
3000
9500
2000 ’k\l
i)
: A
1500
#
ig
A
500 \
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-61 A J7HUESh O DN E R0 R R OVINERE A A7 kv OKEHE 0 S s-F2N'S)
(FE2E=Y T) (19/28)

91



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-397.56cn/st  (28.41s)

1500
1000
< 500
S~
§
<
i
B 500
=2
-1000
-1500
0 50 100 150 200
BEH] (s)
(a) N B i 21| R iz T2
h=0.08
3000
9500
2000
i)
g5
1500
1]
ig
= 1000
500 ’-/\‘—/‘\”\VI\ /\
— \Y \\"\\,\
U [ v_v\\_\x_

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-62 A JJHUFE B O NNE R R T S ORI A7 v (RiE A 0 S s-F2N'S)
(EFE2RE=VT) (20/28)

92



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=1072.56cn/s?  (27.66s)

1500
1000
£ 500
.
§
<
B
B 00
=
-1000
-1500
0 20 40 80 80 100
B5%] (s)
(a) SRS L R I T
h=0.08
4000
3500
3000 /\
~ 2500 I\
2 \
5 l \
L 9000
= | V\
S 1500 ‘// WA\
1000 ﬂﬂ\\
500 \
U | | A T | | I \M
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-63 A J7HUESh O NN E R R K OVINERE A A7 kv OKEHE 0 S s-F3EW)
(FE2HE=YT) (21/28)

93



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-425.85cm/s?  (26.85s)

1500
1000
S 500
—
g
S
sl
B 500
R
~1000
~1500
0 20 40 80 80 100
BEZ (s)
(a) nask JE mF 20 R e 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
=
= 1000 ’\\/ﬁ\
500 L y \&\\\\\\~\
U | | A T | | I %
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-64 A J7HEEE) O DN FERFL R TE e ORI E A7 RV ($hiE AW 0 S s-F3EW)
(FE2EYT) (22/28)

94



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-942 .03cn/st  (27.5s)

1500
1000
& 500
~.
§
=
i
® 500
=
-1000
~1500
0 20 40 B0 80 100
B4 (s)
(a) N3 FE g2 R T
h=0.08
3000
2500
2000 /\V/\
g
5
= 1500
it
&
1000 N
500 \\\\\\
\—\_
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHEIEE AT L

X 4-65 A J7HUESh O D R R K ORI A7 kv OKEHE 0 S s-F3NS)
(FE2EYT) (23/28)

95



02 ® VI2-®#E32 R1

MAX=-436.64cn/s?  (26.65s)

1500
1000
S 500
.
§
S
™
500
=
-1000
~1500
0 20 40 80 80 100
BEA] (s)
(a) nssk JE mF 20 R e 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
&g
1000 /\\/,\\\/
500 L »\\""\f“\\\\~\\\\~
U I I I I I I %
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-66 A JTHUEEE) O DN FERFL R TE e ORI E A7 RV ($hiE A\ 0 S s -F3N'S)

(FE2EYT) (24/28)

96



02 @ VI2-4l#3-2 R1

NAX=-608 .94cn/st  (7.54s)

1500
1000
& 500
~
§
il
500 )
=
-1000
-1500
0 5 10 15 20 25
% (s)
(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A
h=0.08
3000
2500
2000
>
5
~ 1500
i
&g
500 \
U | | A T | | I \\__;
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

B 4-67 A J7HUESh O N E R R R OVINERE A A7 kv OKEHE 0 S s-N1EW)
(FE2E=Y T) (25/28)

97



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-299.80cm/s?  (7.58s)

1500
1000
500
.
§ A
~— O "J‘ vA‘ P . PV S NS B
el
¥ 500
=
-1000
-1500
0 5 10 15 20 95
B5%] (s)
(a) nask Wy 20 R I 12
h=0.08
3000
2500
2000
i)
g5
= 1500
1]
5
= 1000
0 ‘_-‘_///"‘“//f\\\\\\/\/’,\\—\\\~\~
U | [ | L {1 | ““H‘ﬁ_
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHEIEE AT L

X 4-68 A J7HUE S O N E R R R OVINER E A A7 by (B 0 S s -N1EW)
(FE2E=YT) (26/28)

98



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-630.61cn/s? (7.5ds)

1500
1000
& 500
S~
5
~ 0 NAA A
i
W -500
=
-1000
-1500
0 5 10 15 20 25
B3| (s)
(a) ek 2 B 22 PR 1
h=0.08
3000
2500
2000
o
5
~ 1500
il
Eg
500 \
U | | A T | | I \\__;
0.01 0.1 1 10
BE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

X 4-69 A7 HUE S O D E R R K OVINER E R A7 by OKEHE 0 S s -NINS)
(FE2E=YT) (27/28)

99



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-294 .40cn/s?  (7.58s)

1500
1000
£ 500
.
5
~— O 'A_.\ PPN pms™ P WS
il
¥ 500
=
-1000
-1500
0 5 10 15 20 25
B5%] (s)
(a) nask Wy 20 R I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
L 1500
fhr{
&
= 1000
o _,///\/A\\vvﬁ\\\\
T ——
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHEIEE AT L

X 4-70 A J7HUESD O D E R R R OVINER E A A7 by (8RB 0 S s -NIN'S)
(FE2EY T) (28/28)

100



02 @ VI2-5l#3-2 RO

4.4

HIRETYT

—RCEAE S HRRIC L D MRISEMATIC L W EE LB 3B = ) 7 OMIFRE 21T 500
WL RPN ER Y S O FEIEE AR by (AR —R) 2 4-T1~X 4-98 ITR"T, 728,
MR FEIEE AT RSO DI ERIE, Bl R B R O ERk (8%) &M LET %,

101



02 @ VI-2-##E32 R1

(1) HIRETYTO

1500

1000

500

0

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

1-71

MAX=890.3bcn/s?  (18.88s)

200

0 50 100 150
B3 ()
(a) Jomsk B8 IRy 1 JRE I8 2
h=0.08

4000

3500

3000
—~ 2500
<
g
= 2000
o
S 1500

1000

500

0
0.01
FE ()
(b) NERFEIEE AT v

N7 R 00 I HE R 2 R T S VIR LSS A~ b b ORSEJ5T) 0 S s -D1)

(FE3HRE=V 7D) (1/28)

102



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=467.59cn/s?  (43.18s)

1500
1000
& 500
~
g
S g
i
® 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BE%] (s)
(a) 0 B iss 21 R
h=0.08
3000
2500
2000
N
g5
< 1500
o
gs!
= 1000
500
0
0.01

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

X 4-72 AT HUEE) O I BERF L B S O LIS A A~7 hv ($hiEJ5m 0 S s -D1)
FE3RE=YTD) (2/28)

103



02 @ VI-2-##E32 R1

MAX=-1182.27cn/st  (26.74s)

1500
1000
£ 500
.
S
=~ 0
i
500
=
-1000
-1500
0 20 40 B0 80
B3 ()
(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A
h=0.08
5000
4500
4000
3500
& 3000
S~
5
= 2500
fi
2000
=
1500
1000
500
0
0.01

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

4-73  ANTTHUEREY O NN E R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESGm 2 S s -D2)

(FEI3HREV 7D) (3/28)

104



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=-660.2bcm/s?  (11.43s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B4 (s)

(a) I B2 By ZI R 7 7%

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT b

100

X 4-74 AT HUEE) O NN FERFZ B S O LIS E A~7 hv ($hiEJ5H 0 S s -D2)

FE3IREZYTDO) (4/28)

105



02 @ VI-2-##E32 R1

1500

MAX=1053.92cn/st  (24.97s)

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

4000

20 40 60 80
B34 (s)

(a) I3 B IRe 21 FEE R A

h=0.08

3500

3000

2500

2000

1500

INEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

4-75  ANJJHUEREY O N B R 2 ER T K ONHBEJRE A7 v OKFESTmE 2 S s -D3)

FE3RE=Y TD) (5/28)

106



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=673.84cn/ st

(7.53s)

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

20

40 60
B3 ()

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

80

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

0.1
F# (s

(b) IMEEEISE AT hv

10

100

X 4-76 A7 HUEE) O I BERF L B S O LIS A A~7 hb ($hiEJ5H 0 S s -D3)

FE3IRE=YTD) (6/28)

107



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-789.26cm/s?  (18.8bs)

1500
1000
& 500
.
g
S g
i
® 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150
BE%] (s)
(a) s B isr 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
)
: N h
~ 1500 Av v‘
]
ig
R
1000 —
500
\-\.\
O P | | I I | | A
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

200

4=T7T  NTJHUEREY O N B R 2 R R T K ONHPEJRE A7 v OKFESGA 2 S s-F1)

FE3RE=YTDO) (7/28)

108



02 @ VI2-4l#3-2 R1

= 2
00 HAX=402.35cn/s? (18.81s)
1000
5 500
.
g
= 9
ol
® 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BE%] (s)
(a) s B isr 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
S 1500
fhr{
ig
= 1000
500 ._-JMM""\/\\/\
0 [ 1] | | . /\’\—R
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-78  ANJJHUEREY DN B R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE A @ S s-F1)

FE3RE=Y TD) (8/28)

109



02 @ VI-2-5l#3-2 R2

MAX=928.91cn/s?  (28.33%)
1500
1000
& 500
Ry
5
S v
"
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ] (s)
(a) e B isr 1) R
h=0.08
3000
2500
2000 I\
)
g5
< 1500 \
%g
2 N\
1000 \I
500 “\
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-79  ANJTHUEREY O N B R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFETTE 2 S s -F2)
FE3RE=Y TD) (9/28)

110



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-426.63cn/s?  (28.40s)

1500
1000
S 500
Ry
5
S
ol
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150
B5%] (s)
(a) e B isr 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
ig
= 1000
500 ,.,~r'~’/r\\'vjﬁ\\’”\aJ(\v/ﬁ\\\_f‘\f\
U il W\\-x
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

200

4-80 A JJHUEREY O NN B R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE T @ S s -F2)

(F3REY TD) (10/28)

111



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

41-81

MAX=-1007.17cn/st  (27.70s)
0 20 40 60 80 100
B (s)
(a) JIME S s ZI R
h=0.08
4000
3500
3000
2
5
~ 2000 v
S 1500 _"/ \l\q
1000 \\
500 \\\\\\
U pid P4 M
0.01 0.1 1 10
B (s)
(b) IMHEEJEE AT b v
AT RN 0O ik B B 2 BRI My O JSE AR 27 v OREGH @ S s —F 3)

(FE3RE=Y TD) (11/28)

112



02 ® VI2-®#E32 R1

MAX=-437.34cn/st  (26.65s)

1500
1000
& 500
Ry
5
S
-
B 500
=
-1000
~1500
0 20 40 B0 80
BEZ (s)
(a) nssk R 20 R 1
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
]
I
R
1000
*Jﬂ V\J\N\ﬁ«
500 \~\\\\\\-
U L I I h——‘m
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-82  ANJJHUFREY O NNE B R 2 ER T K ONHPEJRE A7ty (aE 5 @ S s —F3)
(FE3RE=Y TD) (12/28)

113



02 ® VI2-®#E32 R1

1600 MAX=-621.93cn/s?  (7.52s)
1000
& 500
Ry
g
=~ 0 A A
i
® 500
=
-1000
-1500
0 5 10 15 20 25
B (s)
(a) IS JEE B 2 VR 30 7
h=0.08
3000
2500
2000
i)
5
~ 1500 A
1]
f;!ﬂ
= oo //,./\f/\'
500 \
U L L) \
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-83 AN JJHUEREY O NN B R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESGE 2 S s -N1)
(FE3RE=Y TD) (13/28)

114



02 ® VI2-®#E32 R1

- HAX=-313.86cn/s?  (7.563)
1000
& 500
S~
5
N 0 AVAA AN A s s
il
B 500
=
~1000
~1500
0 5 10 15 20 25
BEZ (s)
(a) nssk R 20 R 1
h=0.08
3000
2500
2000
b
g5
< 1500
fhr{
=
= 1000
ot _,-//‘\/\\’\/\_\
0 | | ] L TT——
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-84  ANJJHUFREY O N BE R 2 ERE T K ONHPEJRE A7ty (aE 5 @ S s -N1)

(FE3IRE=Y TD) (14/28)

115



02 @ VI-2-##E32 R1

(2)

IEE (em/s?)

BIREZVTO

1500

MAX=1076.78cm/s?

(18.87s)

1000

500

0

-500

-1000

-1500

INEE (em/s?)

4000

50 100 160
B34 (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

200

B 4-85 AT HUERE) O NI L R 2 R S O EEJSE A2 v OREFH : S s -D1)

(FE3RETYTQ) (15/28)

116



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=446.89cn/s?  (43.18s)

1500
1000
& 500
Ry
5
S g
o
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150
BEZ] (s)
(a) 0 B s 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
N
g5
< 1500
o
gs!
= 1000
500
0
0.01

F# (s

(b) IMEEEIEE AT b

200

X 4-86 A7 U RN D I FE RF L R S O LIS E A~7 hov (BhiEJ5 0 S s -D1)

(FH3fRE=YT7Q) (16/28)

117



02 @ VI-2-##E32 R1

MAX=1313.84cm/st  (26.77s)

1500
1000
£ 500
.
S
=~ 0
i
500
=
-1000
-1500
0 20 40 B0 80
B3 ()
(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A
h=0.08
5000
4500
4000
3500
& 3000
S~
5
= 2500
fi
2000
=
1500
1000
500
0
0.01

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

4-87  ANJJHUEREY DN R 2 ER T K ONHFEJRE A7 by OKFETGm 2 S s -D2)

(FE3RETYTQ) (17/28)

118



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=630.14cn/s?  (19.81s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80
B4 (s)

(a) I B2 By ZI R 7 7%

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

(X 4-88 ATy U EEHE) D I FE F L R S O LS E A~~7 hb (BhiEJ5H 0 S s -D2)

H3fRE=YT7Q) (18/28)

119



02 @ VI-2-##E32 R1

1500

MAX=1076.02cm/s?  (18.28s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

4000

20 40 60 80
B4 (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08

3500

3000

2500

2000

INEE (em/s?)

1500

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

100

4-89 AN JJHUFREN DN E R 2 ER T K ONHPEJRE A7 by OKFESGm 2 S s -D3)

H3fRE=U7Q) (19/28)

120



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=673.33cn/st

(7.53s)

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20

40 60
B3 ()

(a) I B2 By ZI R 7 7%

80

h=0.08

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

0.1
F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

10

100

] 4-90 A J7 1R 0 ek BE F 2 R T Je OISR SR A~ 7 v ($RiELJ51A) @ S s —D3)

H3fRE=Y7Q) (20/28)

121



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

1000

500

-500

DEE (em/s?)

-1000

-1500

41-91

MAX=-823.81cn/s?  (18.84¢s)
0 50 100 150 200
BEZ% (s)
(a) nssk Wy 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000 A
i)
5
= 1500
1
]
= 1000
500
\/\'\'\k
O [ I | | | I —
0.01 0.1 1 10

FEE ()

(b) NMEHPEIEE AT L

N7 R 00 I HE R 2 R T S VIR LSS E A~ hb OREJ5TE 0 S s —F 1)

H3fRE=VT7Q) (21/28)

122



02 @ VI2-4l#3-2 R1

= 2
00 HAX=392.23cn/s? (18.815)
1000
5 500
.
§
= 9
ol
® 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ% (s)
(a) nssk Wy 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
S 1500
fhr{
ig
= 1000
500 _i/,\*/\,’\ﬁbva\"\~\/\V\\~/'\‘\
0 [ 1] | | . /\’\—R
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-92  ANJJHUFREY O NN FE R 2 ER TP K ONHPEJRE A7 v (aE 5 @ S s-F1)

(F3IREZYTQ) (22/28)

123



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=967.33cn/s?  (28.33%)
1500
1000
& 500
Ry
5
S v
"
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ] (s)
(a) JDI3EE s 1| R s T
h=0.08
3000
2500
2000 I
)
g5
< 1500
%g
E A
1000 \/ \l
500 “\
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-93 A JJHUEREY O NN E R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESG 2 S s -F2)

H3fRE=YT7Q) (23/28)

124



02 @ VI2-4l#3-2 R1

HAX=-416.00cn/s? (28 .405)
1500
1000
& 500
.
g
S g
i
® 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BE%] (s)
(a) nssk Wy 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
o
i
= 1000
500 /"!J\//ﬂ\~,/\\,\\\/\\/n\\\_’w\ﬂ\
U [ P W\\-x
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-94  ANJJHUFREY O NN R 2 ERTE K ONHPEJRE A7 v (BaE 5 : S s -F2)
(F3RETYTQ) (24/28)

125



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=1111.27cm/s?  (27.65s)

1500

1000

500

-500

DEE (em/s?)

-1000

-1500

4000

20

40

60

B4 (s)

(a) NI LRI HE

80

h=0.08

3500

3000

2500

2000

NEE (em/s?)

1500

N

1000

\

500

™

0.1

1

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

10

100

4-95 A JJHUFREY O N e 2 ER T K ONHBEJRE A7 v OKFESG : S s -F3)
(FE3RETYTQ) (25/28)

126



02 ® VI2-®#E32 R1

MAX=430.70cn/s?  (27.6ls)

1500
1000
& 500
.
g
S g
i
® 500
=
-1000
~1500
0 20 40 B0 80
BEF (s)
(a) nssk Wy 20 R I 2
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
%g
£ A A
1000 -v\/P/ \/ \\/
500 \N\"«\
U L I I h——‘m
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-96 A JJHUFREY O NN R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v (aE 5 : S s -F3)
(F3RETYTQ) (26/28)

127



02 ® VI2-®#E32 R1

1600 MAX=-612.49cn/s?  (7.52s)
1000
& 500
.
5
~ O IS AL AL NS AL
i
® s
=
-1000
-1500
0 5 10 15 20 25
BF% (s)
(@) I3 FE IR P e
h=0.08
3000
2500
2000
i
5
~ 1500
it
&g
500 \H
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-97  ANTTHUEREY O N R 2 ER T K ONHPEJRE A7 v OKFESGm S s -N1)

(FE3REYTQ) (27/28)

128



02 ® VI2-®#E32 R1

1500 MAX=-311.48cm/s¢ (7.5bhs)
1000
5 500
=
\3 O Jkﬁ SAMAPA, P s NP O
VWA AN
el
® 500
=
-1000
~1500
0 5 10 15 20 25
BEZ] (s)
(a) nssk Wy 20 PR I 2
h=0.08
3000
9500
2000
b
g5
L 1500
fhr{
&
= 1000
o ,,/f\/\\ﬂ/\\
0 LI ] L TT——
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-98 A JJHUFREN O NN FE R 2 ER T K ONHBEJRE A7 v (aE 5 : S s -N1)
(FE3RETYTQ) (28/28)

129



02 @ VI2-5l#3-2 RO

4.5

FARETYT

—RICEME BRI X D MBS BT I KV BE LI EARE =Y 7 OMEREICEIT 500
M RF R R S O EE IS A A7 bV (B —R) %% 4-99~[X] 4-126 |2~ 7, 728,
DL E AT DD EENE, B AR H O EH (8%) 2B R LRET 5,

130



02 @ VI2-4l#3-2 R1

(D) FARRE=VTO

MAX=550.02cm/s?  (25.19s)

1500
1000
& 500
S~
§
= 0
i
& -500
=
-1000
-1500
0 50 100 150
BEZ (9)
(a) JInas B e R 8 12
h=0.08
3000
2500
2000
&z
=]
= 1500 AV
1]
|
= 1000 "’/,//
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

200

X 4-99 A7 HUEETE) O A BE L R M O LIS E A~7 hv OKETFT 0 S s -D1)

(F4atrE=) T7O) (1/28)

131



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-405.99cm/s?  (35.25s)

1500
1000
500 i i -
A ———

-500

INERE (cm/s?)

-1000

-1500
0 50 100 150 200

B4 ()

(a) I3 i IRe 21 FEE R A

h=0.08
3000

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEISE AT b

4-100 A7 HiUERE) 0O I HE R 2 R K OINR L JSE A7 by ($riE 51 0 S s -D1)
(FatrE=) TDO) (2/28)

132



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-694.29cn/st  (12.89s)

1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
B34 ()

(a) I3 i IRe 1 FEE R A

h=0.08
3000

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

4-101  AJJHUERE) 00 e L R 2 R K O FEJSE A~ by OKRETGTAE S s -D2)
(F4atrE=Y T7O) (3/28)

133



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-527.29cm/s?  (11.44s)
1500

1000

500

-500

INEE (em/s?)

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
B4 (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FER R A

h=0.08
3000

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEISE AT b

4-102  AJJHUERE) 0O I L R 2 R K OINR LSS & A7 by (BriE 51 S s -D2)
(FatrE=YT7O) (4/28)

134



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=649.17cm/s?  (14.38s)
1500

1000

500

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
B4 (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08
3000

2500

2000

1500

IEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEISE AT hv

4-103 A7 R 0O I L R 2 R K OINR LSS E A~ by OKRET5TAE S s -D3)
(F4atrE=Y T7O) (5/28)

135



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=565.01cm/s?

(7.54s)

1500
1000
&, 500
~
S
~ 0
it
¥ 500
=
-1000
-1500
0 20 40 60 80
A NEY)
(a) JIME S s ZI R
h=0.08
3000
2500
2000
o
g
~ 1500
i
|
R 1000 /.VMA
v ‘\\“‘\-—.
O \\\_
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) IMEEEISE AT hv

100

4-104 A7 HUERE) 0O NI L R 2 R K QIR LSS E A7 by ($riE 51 S s —D3)
(F4atrE=Y TD) (6/28)

136



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-590.39cm/s?  (18.86s)

1500
1000
& 500
2
S
~ 0
Eg
= -500
-1000
-1500
0 50 100 150 200
B3 ()
(a) Jomisk B8 IRp 1 JRE I
h=0.08
3000
2500
2000
o
3
= 1500
i
"
= 1000 ‘__a\/(.v/ﬁ’ M\
500
\-\'\'\k
U I A S S S I I A S T I Y N s
0.01 0.1 1 10
FE ()

(b) NMEHEIEE AT L

4-105 A7 HUERE) 0O NI BE R 2 R K QIR FEJSE A7 by OKRETG T 0 S s —F 1)
(FatrE=) T7O) (7/28)

137



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=359.77cn/s?  (18.82s)

1500
1000
S 500
~
§
S 9 -d1H'.ulhlthln~UUInuli--:::—
il
B 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
B (s)
(a) N B i 2| R iz T2
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
S 1500
fhr{
&g
= 1000
500 m\n—\ L
/ V\‘\\AI\/\
0 | [ Pl | /\‘\—R

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-106 A7 HiUERE) 0O INId HE R 2 R K OINRFEJSE A7 by ($riE 51 0 S s —F 1)
(FatrE=Y T7O) (8/28)

138



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=615.15cm/s?  (28.34s)

1500
1000
& 500
.
5
S g
"
500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEA (8)
(a) e B s 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
]
500 “\
U | A S O I | \

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-107  AJJHUERE) 0O NI EE R 2 R K OV FEJSE A~ by OKRETGTAE 0 S s —F2)
(F4atrE=Y TDO) (9/28)

139



02 @ VI2-4l#3-2 R1

1500

MAX=-387.82cm/s?  (28.41s)

1000

500

-500

0—%———-

MEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

o0

100 150 200
B4 (s)

(a) T B2 g ZI R 7 7%

h=0.08

2500

2000

1500

NEE (em/s?)

1000

500

N\

VAVAL\«

0.1

1 10
FIH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-108 A7 HUERE) 0O NI FE R 2 R K QIR LSS E A7 by ($riE 51 S s —F2)
(F4RE=Y T7DO) (10/28)

140



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=709.42cn/s?  (27.66s)

1500
1000
&~ 500
K
§
= 9
Bl
® 500
=
-1000
~1500
0 20 40 80 80 100
BEZ% (s)
(a) Jonas B i 21| R iz T2
h=0.08
3000
2500
2000
N
=]
= 1500 /~\ A
/
&g
1000 ./\// Y
500 \\\\\\
0 | {1 L1l | “HH‘N
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-109 A7 iR 0O NI L R 2 R K OINRFEJSE A~ by OKET5TAE S s —F3)
(F4RE=Y TDO) (11/28)

141



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=398.73cm/s?  (27.62s)

1500
1000
& 500
.
g
S
™
B 500
=
-1000
~1500
0 20 40 B0 80 100
BEZ (s)
(a) N3EH B ME 1| R iz
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
=
= 1000 Ax\/{\\v/
500 — \'v\’“\\
U | | A T | | I %
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHEEIEE AT L

4-110  AJJHUERE) 0O NI BE R 2 R S OVINR LSS & A7 by ($riE 51 S s —F3)
(F4RE=Y TDO) (12/28)

142



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-585.72cm/s?  (7.53s)

1500
1000
& 500
&
5
~ 0 RVAVAV"A A ¥ Vo St Bt -
Eg
E% -500 {
-1000
-1500
0 5 10 15 20 25
BEZ% (2)
(a) N3 B i 2| R iz T2
h=0.08
3000
2500
2000
i)
g5
~ 1500
1]
i
= 1000 /\,!
N\
500 \
U | [ [ [ [ 1] | \;
0.01 0.1 1 10
B (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-111  AJJ RS 00 s L R 2 R T K VIR LSS & A7 by ORET5TAE 0 S s -N1)
(F4RE=Y TDO) (13/28)

143



02 ® VI2-®#E32 R1

MAX=-294.66cm/st  (7.56s)

1500
1000
&~ 500
&
g
= 0 A AA A A s
il
® 500
=
~1000
~1500
0 5 10 15 20 25
BEZ] (s)
(a) N B i 21| R iz T2
h=0.08
3000
2500
2000
o
g5
S 1500
fhr{
i
= 1000
500 /r\/’\\'\/\_\
0 | | ] L TT——
0.01 0.1 1 10

FEE (s)

(b) NMEHPEEIEE AT L

4-112  AJJHUERE) 0O e BE R 2 R K OV LSS & A7 by (BriE 51 S s -N1)
(F4RE=Y TDO) (14/28)

144



02 @ VI-2-##E32 R1

(2)

IEE (em/s?)

FBAREZVTO

MAX=-584.13cm/s?  (18.85s)

1500

1000

500

0

-500

-1000

-1500

INEE (em/s?)

o0 100 150 200
B4 (s)

(a) I3 JEE IRe 21 FEE R A

h=0.08
3000

2500

2000

1500

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

4-113  AJJHUERE) 0O NI BE R 2 R K QIR FEJSE A~ by OKETGT S s -D1)

X

(FARETY TQ) (15/28)

145



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-401.98cm/s?  (31.08s)

1500
1000
5 500
~.
8
B
s
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BS% (s)
(a) 0 B ise 1) R
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
S 1500
fhr{
= A\
= 1000 W\
500 - \\\\\
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-114  ANF 7R 0O I HE R 2 R K QIR FEJSE A~ by ($riE 51 S s -D1)
(FHatrE=U7©Q) (16/28)

146

X



02 @ VI-2-##E32 R1

MAX=-895.01cm/s?  (22.57s)

1500

1000

000

IEE (em/s?)

-500

-1000

-1500

3000

20 40 60 80 100
B4 (s)

(a) I3 £ IRe 21 FEE R A

h=0.08

2500

2000

1500

INEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

4-115  AJJHUERE) 0O e BE R 2 R S O FEJSE A7 by OKRETGTA S s -D2)

X

(FHatrE=U7Q) (17/28)

147



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-51T.22cm/s? (11.44s)

1500
1000
& 500
S~
§
~ 0
Rhid
B 50
=
-1000
-1500
0 20 40 60 &0 100
B (s)
(a) JInas i e PR 38 12
h=0.08
3000
2500
2000
i)
8
~ 1500
%{
= 1000 -/A/M\
500 —~\\\\\~
0 ‘ L | 11 ““\\~\~T-f“f‘?f—v—=

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-116 A JJHUERE) 0O e HE R 2 R K O FEJSE A7 by ($riE 5T S s -D2)
(FHatrE=U7Q) (18/28)

148



02 @ VI-2-##E32 R1

1500

MAX=733.47cn/st (23.72s)

1000

000

-500

INEE (em/s?)

-1000

-1500

3000

20 40 60 80 100
B4 (s)

(a) I3 £ IRe 21 FEE R A

h=0.08

2500

2000

1500

INEE (em/s?)

1000

500

F# (s

(b) IMEEEIEE AT hv

4-117  AF 7R 0O I BE R 2 R K OV LSS & A7 by OKETGTA S s -D3)

X

(FHatrE=Y7Q) (19/28)

149



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=569.53cn/st  (7.54s)

1500
1000
& 500
N
g
= 0
%
= -500
-1000
-1500
0 20 40 60 80 100
BF% (s)
(a) N3 g eI FRR 38 T
h=0.08
3000
2500
2000
g
5
~ 1500
i
i
= N\
h /VM“’\/\
v \
0.01 0.1 1 10

F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-118  AJJHUERE) 00 I HE R 2 R S QIR LSS & A~ by ($riE 51 S s —D3)
(HatrE=U7Q) (20/28)

150



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-856.08cm/s?  (18.86s)

1500
1000
& 500
.
5
S
"
® 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BE7 (s)
(a) 5o e 2 P o 7
h=0.08
3000
2500
2000
)
g5
< 1500
%g
2w ‘__v//"/Vﬂ\A
500 \
0.01 0.1 1 10
AL (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-119  AJJ R 0O NI FE R 2 R K QIR LSS & A~ by ORET5 T S s —F 1)
(FHatrE=U7Q) (21/28)

151



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=356.95cn/s?  (18.82s)

1500
1000
S 500
.
g
S --1|n"'I|||u-n-u-u-~n-uu--=r~
il
W 500
=
-1000
~1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) JI3EE BE ME 1| JRR iz
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
i
= 1000
500 .~_v/’\"/ﬁ"\nL‘"\/\q~\/‘v\\~/-\~\
0 | [ Pl | /\‘\—R

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-120  AJJHUERE) 0O NI HE R 2 R K OISR LSS E A7 by ($riE 5T S s —F 1)
(FAtRETYTQ) (22/28)

152



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=682.53cm/s?  (28.34s)

1500
1000
< 500
S
5
S
i
¥ 500
=
-1000
-1500
0 50 100 150 200
BEZ (s)
(a) 0k iR 20 R I 2
h=0.08
3000
9500
2000
i)
g5
1500
1]
= A
R A
1000
/,\/"/' V \/ \\\.’W\
500 \
U | A S O I | \

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-121  AJJHUERE) 0O N EE R 2 R K OISR LSS E A7 by OKRETGTE 0 S s —F2)
(F4RETY TQ) (23/28)

1563



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=-384 .B3cn/st  (28.41s)

1500
1000
&~ 500
%
g
S
]
B 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150 200
BEA] ()
(a) nssk Wy 20 PR I 12
h=0.08
3000
2500
2000
W
g5
< 1500
fhr{
ig
= 1000
.N\/\\ N /\
00 | e W
U [ W\\_\x_

FEE (s)

(b) NMEHPEEIEE AT L

4-122  ANJJHUERE) OO NI EE R 2 R K QIR FEJSE A~ by (BriE 5T S s —F2)
(FARETY TQ) (24/28)

154



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=T762.76cm/s?  (27.68s)
15600

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500
0 20 40 60 80 100

B5% (s

(a) NI EE LI HE

h=0.08
3000

2500

2000

—
—
—

1500
VYV
1000 oY Y

500 \\\\\\

0.01 0.1 1 10
F# (s

NEE (em/s?)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-123  AJJHUERE) 0O NI HE R 2 R K OISR LSS E A~ by OKRETGTE S s —F 3)
(F4RETY TQ) (25/28)

155



02 ® VI2-®#E32 R1

MAX=397.32cn/s?  (27.62s)
1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

0 20 40 60 80 100
B84 ()

(a) NI EE LI HE

h=0.08
3000

2500

2000

1500

1000 \/A\/

0.01 0.1 1 10
F# (s

NEE (em/s?)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-124  ANJJHUEEE) 0O NN EE R 2 R K OINR LSS E A7 by (BriE 51 S s —F3)
(F4tREYTQ) (26/28)

156



02 ® VI2-®#E32 R1

IEE (em/s?)

HAX=-606.150cn/s? (7.53s)
1500
1000
500
0 lvhv‘v"-‘ o~~~ A
~500 I
~1000
~1500
0 5 10 15 20 25
B5%] (s)
(a) nssk iy 20 PR i 2
h=0.08
3000
2500
2000
o
g5
S 1500
fhr{
&g
= 1000 /ﬂ,\,,
500 \__.
U Ll Lid \—
0.01 0.1 1 10
B (s)

4-125

N R 0D 058 FE IR 1 PR T M OV FE A A~ v OKEHM : S s -N1)

(b) NMEHPEIEE AT L

(F4REYTQ) (27/28)

157



02 ® VI2-®#E32 R1

MAX=-295.58cn/st  (7.56s)
1500

1000

500

-500

IEE (em/s?)

-1000

-1500

0 5 10 15 20 25
B4 (s)

(a) NI EE LI HE

h=0.08
3000

2500

2000

1500

INEE (em/s?)

1000

500 /’\/ \
_/ \A/\\

0.01 0.1 1 10
F# (s

(b) NMEHPEIEE AT L

4-126  AJJHUERE) 0O I EE L R K QIR FEJSE A7 by (BriE 5T 0 S s -N1)
(F4REY TQ) (28/28)

158



02 @ VI2-4l#3-2 R1

4.6

BRI SR At = AR

— KT NSRRI L D RIS AMATIC L 0 BE L7 RARR AR o MR m IR
V2 NN BEREZN R I Mo OV EE JSEE AR 7 RV (FEAR T — R) 2K 4-127~[X] 4-140 1T7- T,
7%, MEHEISE AT MUV L EEEE, AR OB ESR (8%) B E LK
ET D,

159



02 @ VI2-4l#3-2 R1

MAX=1031. 74cm/s?> (18.90s)

1500
1000
o 500 Al
2
=]
(@]
<0
E(
500 !
=
1000
1500
0 50 100 150 200
el (s)
(a) NI B g 2| R T
h=0. 08
4000
3500
3000 /9\\
2500 &\\
NU]
~.
3 /}
£ 2000
X
5
-% 1500 / V\’\—\‘
1000 \\
500
0 1 111
0.01 0.1 | 10

JEH (s)

(b) IMEEEIEE AT hv

4-127  ANJ R 0O NI EE R 2 R K QIR LSS E A7 by OKRET5 T 0 S s -D1)

(BR AR A=A (1/14)

160



02 @ VI2-jl#3-2 R1

MAX=449. 44cm/s?  (43.19s)
1500
1000
5> 500
1]
B
13)
~ 0
X
E} =500
=
-1000
-1500
0 50 100 150 200
Rl (s)
(a) N3 g P FRR 38 T
h=0. 08
3000
2500
2000
%
~.
5
~ 1500
%Z(
E \
1000 '
500 \
0.01 0.1 1 10

JEH (s)

(b) NMEHEIEE AT L

4-128  AJJHUERE) 0O NI EE R 2 R K OINRFEJSE A7 by ($riE 51 0 S s -D1)
(B R BALm) (2/14)

161



02 @ VI2-jl#3-2 R1

MAX=-1374.41cm/s?

(26. 765)

1500
1000
& 500
2]
B
Q
~ 0
E%
ELJ -500
=
—-1000
-1500
0 40 60 80
K4l (s)
(a) s B IR PR e
h=0. 08
4000
3500 J,/\\
3000 [J L\
2500
NUJ
S~
— 2000
Jid
b
2 1500 \l\'\‘\
1000 \
0 1 1 1 1 1 1 1 11
0.01 0.1 1 10

JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

X

100

4-129 A STHUEEh O NNIE B R LI BRI T K O EE S A~ b L (KIS 2 S s-D2)
(B2 R A =R f)  (3/14)

162



02 @ VI2-jl#3-2 R1

MAX=-643. 40cm/ s

(11. 44s)

1500

1000

500 |

-500 |

AN (em/s?)

—-1000

-1500

20

40

60

Kl (s)

(a) T BE g ZI R 7%

80

h=0. 08

3000

2500

2000

1500

HNHEE (em/s?)

1000

Ve

500

™M

0.01

0.1

1 10

JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-130 A7 HUERE) 0O I EE 2 R K QIR FEJSE A7 by ($riE 51 0 S s —D2)
(A R B ALm) (4/14)

163



02 @ VI2-jl#3-2 R1

1500

1000

500

EE (em/s?)

-500

-1000

-1500

4-131

MAX=1083. 95cm/ s

(24.99s)

0 20 40 60 80
FEZ (s)
(a) DN B IRE 21 RE VR T2
h=0. 08
4000
3500
3000 r/"\\
2500 \
g
< 2000
I
g 1500 / \\
1000 \\\\»\\
0 11 1 1 1 1 11 1 11
0.01 0.1 1 10

JEH (s)

(b) NMEHEIEE AT L

100

AT TR R B O I FE 2 BRI K O EENEE A2 hob GRS 0 S s -D3)

(RS RE R (5/14)

164



02 @ VI2-jl#3-2 R1

MAX=634. 79cm/s?

(7. 54s)

1500

1000

500 |

-500

AN (em/s?)

—-1000

-1500

20

40

60

Kl (s)

(a) T BE g ZI R 7%

80

h=0. 08

3000

2500

2000

1500

HNHEE (em/s?)

1000

500

T~

0.01

0.1

1 10

JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-132  AJJHUERE) 0O I EE R 2 R M OINRFEJSE A7 by ($riE 51 S s —D3)
(B R B ALm) (6/14)

165



02 @ VI2-jl#3-2 R1

MAX=-860. 37cm/ s

(18. 87s)

1500
1000
o 500
wn
~.
=]
(@)
= 0
X
B 500
=
~1000
~1500
0 50 100 150
B (s)
(a) 0o i e PR 8 12
h=0. 08
3000
2500
2000 Aw
g b\
=
E 1500 N A
R
)
=
1000 /
500 \
0 - |1 J\\'\'\\—\—-
0.01 0.1 1 10
JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

200

4-133  AJJHUERE) 0O I EE R 2 R K QIR LSS E A~ by ORET5 T 0 S s —F 1)

(B R B AL (7/14)

166



02 ® VI2-R#Es32 R1

MAX=396. 59cm/s?

(18.825)

1500
1000
& 500
%]
~
£
Q
- 0 -udI"'"bllilllnnlllnulhn-nr-
il
500
=
-1000
-1500
0 50 100 150
) (s)
(a) N BE s ZI R
h=0. 08
3000
2500
2000
%
S~
g
= 1500
i
b
=
1000
MM
o0 — \"*x/\w\\Jf\~\
0 1 1 1 1 1 1 1 1
0.01 0.1 10

(b) NMEHPEIEE AT L

JEH (s)

200

4-134  ANJJHUERE) 0O N EE R 2 R K QIR FEJSE A~ by ($riEJ51 0 S s —F 1)

(BRI R B AL (8/14)

167



02 @ VI2-jl#3-2 R1

MAX=914. 08cm/s?

(28.365)

1500
1000
oS 500
wn
N~
=
(@)
~— 0 ...T .
8
ﬁg =500
=
-1000
-1500
0 50 100 150
w4 (s)
(a) IR 2 21 PR O T
h=0. 08
3000
2500
2000
%
~.
5
— 1500
i
)
E A
1000 \/
500 ,A\
0 i --\"h~'7~‘j\j‘ﬁ"?ﬁ~n_
0.01 0.1 1 10
JEHA (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

200

4-135 A7 HUERE) 0O NI EE R 2 R K QIR FEJSE A~ by OKRETGTAE S s —F2)

(A R BALm) (9/14)

168



02 ® VI2-R#Es32 R1

MAX=-418. 56cm/s*  (28.41s)

1500
1000
& 500
%)
S~
1=}
)
= 0 "
X
ﬁg -500
=
-1000
-1500
0 50 100 150 200
Bl (s)
(a) JIMd P IR ZI P T
h=0. 08
3000
2500
2000
)
S~
g
— 1500
#
{rﬁgj
=
1000
500 /VJ\J\M‘VAV/\\_’\,\
0 L L v—-\—-\
0.01 0.1 1 10

JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

4-136 A STHUEEY O NNE B R LI BRI T K O EE S A~ b L (BRE S5 : S s—F2)
(BRAmpxr R EALm) (10/14)

169



02 ® VI2-R#Es32 R1

MAX=-1110. 08cm/s?

(27. 725)

1500
1000
S 500
wn
~.
=]
(@]
= 0
e
B 500
=
~1000
~1500
0 20 40 60 80
B (s)
(a) I i 2 PR i 7
h=0. 08
4000
3500
3000 A
2500 f———— a
NU]
~
5]
2000
e
)
= 1500 /\/ \/\"
1000 \\
500 \\\\\\
0 1 1 1 11 1
0.01 0.1 1 10

JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-137  ANSTHUEEh O NNIE B R LI BRI T K O EE S A~ b L (KIS 0 S s—F3)
(BRAmpr R EAm) (11/14)

170



02 ® VI2-R#Es32 R1

MAX=-433. 20cm/ s

(26. 66s)

1500
1000
[ 500
wn
N~
=
Q
~ 0
X
ﬁg =500
=
-1000
-1500
0 20 40 60 80
ezl (s)
(a) DN B IRE 21 R VR T2
h=0. 08
3000
2500
2000
%
~.
5
— 1500
%Z(
: 1
= 1000
AV,
500 ,Av \\’V\M
0 1
0.01 0.1 1 10

JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

100

4-138  AJJHUERE) 0O NI EE R 2 R M QIR LSS E A7 by ($riE 51 S s —F3)

(BRAmpr R EAm) (12/14)

171



02 ® VI2-R#Es32 R1

MAX=-624. 56cm/ s

(7.54s)

1500
1000
& 500
%]
~
£
Q
il
ﬁg =500
=
-1000
-1500
0 5 10 15 20
Kzl (s)
(a) N BE s ZI R
h=0. 08
3000
2500
2000
%
S~
g
— 1500
i
b
] 1000 N ,\,\
J’J L, '
0 1 11 1| 1 1 1
0.01 0.1 1 10

JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

25

4-139 A HUEEh O NNIE B2 BRI T K O EE S A~ b L (KIS 0 S s —N1)
(BRAmpr R EAbm) (13/14)

172



02 @ VI2-Biiks3-2 R1E

(em/s?)

yiid

PI[IBES

1500

1000

500

-500

—-1000

-1500

MAX=-310. 06¢cm/ s?

(7.57s)

HNHEE (em/s?)

5 10

15
B4l (s)

(a) 0o Ry 21 PR30 7

20

h=0. 08

3000

2500

2000

1500

1000

500

7\

-

0.01

0.1

1
JEH (s)

(b) NMEHPEIEE AT L

10

25

4-140  AJJHUERE) 0O NI EE R 2 R K QIR FEJSE A7 by ($riE 51 S s -N1)

(54

SRR AL (14/14)

173



